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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΑ ΕΡΓΑ
ΟΡΘΗ, και απόλυτα δικαιολογημένη, είναι η τηλεγραφι­

κή διαμαρτυρία του Δημάρχου κ. ΚΑΡΕΛΛΗ, για την εγκα­
τάσταση στα Λινοπεράματα, και νέων Ντηζελομηχανών. 
Οπως φαίνεται από τη διαμαρτυρία του Δημάρχου, η ΔΕΗ 

εμφανίζεται να έχει αθετήσει υπόσχεση της να μην προβεί 
σε καμίαν ενέργεια, αν προηγουμένως δεν συνεννοηθεί με 
τον Δήμο. Φαίνεται, όμως, ότι και η ΔΕΗ εκμεταλλεύτηκε 
την... προεκλογική περίοδο για ν αρχίσει τις εργασίες εγ­
κατάστασης και άλλων μηχανών. Είναι όμως γνωστή η αντί­
θεση όλων των δημοσίων φορέων για την εγκατάσταση αυ­
τή. Και η αντίθεση, δεν πηγάζει από πουθενά αλλού παρά 
από την προσπάθεια να προστατευθεί το περιβάλλον και 
κυρίως το Ηράκλειο, που θα υποστεί τις συνέπειες αυτής 
της εγκατάστασης. Εχουν κατά κόρο επισημανθεί οι κίνδυ­
νοι που απειλούν την περιοχή και την ατμόσφαιρα του Η­
ρακλείου από την φόρτιση της και με άλλες ρυπογόνες ε­
στίες. Οπως επίσης έχει επισημανθεί η ανάγκη να βρεθεί άλ­
λος χώρος για την εγκατάσταση νέων μηχανών παραγω­
γής ρεύματος, που και βέβαια χρειάζονται για να καλυφθούν 
οι ανάγκες της κατανάλωσης. Όμως η ΔΕΗ φαίνεται να α­
γνοεί τις υποδείξεις αυτές και προχωρεί στα αρχικά σχέδιά 
της. Η στάση αυτή είναι απαράδεκτη. Και πολύ ορθά επι­
σύρει τις διαμαρτυρίες του Δήμου Ηρακλείου, και των κα­
τοίκων της πόλης, θέλομε να πιστεύομε ότι τελικά η Διοί­
κηση της ΔΕΗ θα αντιληφθεί το ορθό του αιτήματος των 
Ηρακλειωτών και θα διακόψει τη συνέχιση των εργασιών 
που άρχισε, για να μη βρεθεί αντιμέτωπη με το κοινό αί­
σθημα.

ΕΝΟ ΑΝΟΙΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Η ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΗΤΙΚΟΝ ΠΡΟΤΟΝΤΟΝ

Η Κρήτη 8α γίνει το πρωτότυπο
για την εφαρμογή όλων των άλλων ΜΟΠ

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΦΟΠΛΙΣΜΟΥ

Η Διεθνής Εβδομάδα Αφοπλισμού του ΟΗΕ, αρχίζει σήμερα. Με 
την ευκαιρία αυτή έγινε χθες κατάθεση στεφάνου στον Αγνωστο 
Στρατιώτη από τις Αρχές της πόλης. Στο κλισέ οι επίσημοι ενώ 
προσέρχονται στην τελετή. (FOTO EXPRESS, τηλ. 283283, Λιον­

τάρια, Φωτορεπόρτερ ΔΗΜ. ΛΙΟΝΤΟΣ).

Ο υπουργός Εμπορίου κ. Γιώργος Κατσιφάρας

ΘΑ1ΤΗΝ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕΙ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ κ. ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΣ
«Με την εφαρμογή των Με­

σογειακών Ολοκληρωμένων Προ 
γραμμάτων (ΜΟΠ) στις διά­
φορες περιοχέ ςτης χώρας, κα­
θώς και με το Ειδικό Πρό­
γραμμα των ΜΟΠ που αρχίζει 
σήμερα για την Κρήτη, θα γί­
νει ένα σημαντικό βήμα στην 
προσπάθεια για σύγκλιση των 
οικονομιών μεταξύ των χωρών 
του Ευρωπαϊκού Βορρά και Νό­
του, γεγονός που αποτελεί πά­
για στρατηγική της κυβέρνη­
σής μας».

Αυτό υπογραμμίζει, μεταξύ 
άλλων, ο υπουργός Εμπορίου
κ. Γ ιώργος Κατσιφόρας,

ΓΙΑ ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ

χαιρετιστήριο μήνυμά του με 
την ευκαιρία της σημερινής έ­
ναρξης της 1ης Έκθεσης Προ­
βολής Κρητικών Προϊόντων, 
μιας από τις ειδικές εκδηλώ­
σεις που διοργανώνει ο Οργα­
νισμός Προωθήσεως Εξαγωγών 
(ΟΠΕ), με τις οποίες αρχίζει, 
ουσιαστικά, η εφαρμογή του 
ΜΟΠ Κρήτης.

Οι άλλες εκδηλώσεις είναι: 
• Σεμινάρια εξαγωγικού μάρ- 
κετιγκ προϊόντων Κρήτης, που 
θα πραγματοποιηθούν στο Η-

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Τπλ)μα στον κ. Πρωθυπουργό

Έρχεται την Τετάρτη στην 
πόλη μας ο Πρόεδρος της Ινδίας 

ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ 23 ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

ράκλειο και τα Χανιά.
® Έρευνα για τον ρόλο 
μεταφορών στη διακίνηση 
προϊόντων της Κρήτης.

«Όπως είναι γνωστό»,

των
των

ση·
μειώνεται στο μήνυμα του κ. 
Κατσιφάρα, «μετά από επίπο­
νες προσπάθειες που κατέβα­
λε η κυβέρνησή μας στα πλαί­
σια της Κοινότητας, επιτεύ­
χθηκε η εφαρμογή του πρώτου

Για διήμερη ανεπίσημη επίσκε 
ψη έρχεται την Τετάρτη στην πό 
λη μας ο Πρόεδρος της Ινδίας 
GIANI ZAIL SINGH.

Ο Ινδός ηγέτης που θα συνο 
δεύεται από την 5μελή οικογέ­
νεια του και την ακολουθία του, 
θα επισκεφθεί αρχαιολογικούς 
χώρους, το Μουσείο Ηρακλείου 
και θα αναχωρήσει για την Ε- 
λούντα, στο «Αστήρ Παλλάς» 
της οποίας θα παραμείνει μέχρι 
την Πέμπτη οπότε και θα αναχω

ρήσει επιστρέφοντας στην Αθή 
να.

Το ταξίδι του Ινδού Προέδρου 
στην χώρα μας και οι συναντή 
σεις που θα έχει στην Αθήνα με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
και τον Ελληνα Πρωθυπουργό 
βρίσκονται ήδη στο επίκεντρο 
του ενδιαφέροντος τόσο εδώ ό­
σο και στην χώρο του Ρατζτβ 
Γκάντι, την οποία πρόσφατα ε- 
πισκέφθηκε ο κ. Παπανδρέου.

Χαρακτηριστικό του ενδιαφέ-

0 ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ κ.Κ,ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
Σ’ ΑΠΑΝΤΗΣΗ της ανοιχτής ε­

πιστολής ταυ κ. Κ. Κ«φα- 
λαγιάννη, που δημοσιεύσα­
με χθες, ο Δήμαρχος κι. Κα- 
ρέλιλης μια ς έστειλε την πα­
ρακάτω επίσταξη του:

λ 
Κύριε Διευθυντά,

Δεν σκοπεύω φυσικά να α- 
παντήσω στο εφιαλτικό κείμε­
νο του κ. Κωνσταντίνου Κεφα- 
λογιάννη, ανοικτή επιστολή 
του οποίοφ δημοσιεύσατε στο 
φύλλο της 24ης Οκτωβρίου της 
εφημερίδας σας. Αφήνω την 
κρίση στους αναγνώστες της 
εφημερίδας σας και κατά προ­
τίμηση στις τοπικές ηγεσίες 
των κομμάτων εκείνων που έ- 
σπευσαν «κατά συνείδηση» να 
τον πριμοδοτήσουν με τις ψή­
φους των υποτακτικών τους μέ­
σω του «Ανεξάρτητου» συνδυα­
σμού του.

Θα σημειώσω όμως δύο χα­
ρακτηριστικές ανακρίβειες για 
τις οποίες κατηγορώ και εσάς 
για την χωρίς έλεγχο καταχώ- 
ρηση.

Η πρώτη ανακρίβεια: Ουδέ­
ποτε κατά την άσκηση της δη­
μοσιογραφίας, μαχητικής και 
αγωνιστικής και όχι τυπικής, 
καταδικάστηκα για συκοφαντι­
κή δυσφήμηση οποιοσδήποτε 
προσώπου.

Δύο ψαρές έχω καταδικασθεί 
για εξύβριση, την πρώτη για­
τί είχα αποκαλέσει κάποιο 
«Ποντικό του Δημοσίου χρή­
ματος» όταν απειαχλυψα ότι τα 
δυο παιδιά του εσπούδαζαν 
στο Λονδίνο και το ίδιο χρο­
νικό διάστημα εφέροντο ως ερ­
γαζόμενοι και φυσικά μισθο­
δοτούμενοι στο Υφυπουργείο 
Δημοσίων Έργων, (Υφυπουρ­
γός τότε ο κ. ΚεφοΛογιάννης) 
και τη δεύτερη φορά όταν απέ­
δωσα το χαρακτηρισμό «Φρού- 
όαρχος» στον κ. Ευάγγελο Κε- 
φαλογιάννη.

Όπως δε θα είναι γνωστό 
και σε όσους έχουν σχέση με 
τη Νομική Επιστήμη αλλά και 
με τη δημοσιογραφία, η δια­
φορά μεταξύ συκοφαντικής δυ­
σφήμηση ς (εν γνώσει της ανα­
λήθειας διάδοση περιστατικών 
κλπ. τα οποία βλάπτουν την 
τιμή και υπόληψη κάποιου προ 
σώπου, δηλαδή ηθική δολοφο­
νία του) και εξύβρισης, για 
την οποία μπορεί να καταδι- 
κασθεί κάποιος ακόμα και ό­
ταν λέει την αλήθεια σύμφωνα 
εξ άλλου με το Βυζαντινορω- 
μαϊκό ρητό ότι διαπράττει το 
αδίκημα της εξύβρισης όποιος 
αποκαλέσει την αποδεδειγμένη 
πόρνη με την ιδιότητά της, εί- 
νιαι τεραστία, είναι συκοφά­
ντης δε εκείνος που χαρακτη­
ρίζει κάποιο άλλο συκοφάντη 
χωρίς να είναι, εν προκειμένω 
ο κ. Κ. Κεφαλογιάννης.

Η δεύτερη ανακρίβεια: Την 
«ψυχική οδύνη» που είχαν επι­
δικάσει τα ποινικά Δικαστή­
ρια και με τη νοοτροπία της 
εποχής και η οποία προκλήθη- 
κε στον κ. Ευάγγελο Κεφαλο- 
γιάννη για την απόδοση του 
επιθέτου «Φρούραρχος», την 
κατέβαλα τις πρώτες ημέρες 
μετά την πτώση της Δικτατο­
ρίας και την επιστροφή μου 
από το εξωτερικό. Ήταν το 
πρώτο επίσημο έγγραφο το ο­
ποίο έλαβα και για την αντι­
μετώπιση του οποίου αναγκά­
στηκα, καθώς αντιμετώπιζα μεϊ ! 
γάλη οικονομική στενότητα, να 
εκποιήσω περιουσιακά στοι­
χεία.

Ελπίζω η επιστολή μου να 
τύχει της ίδιας τύχης, δηλαδή 
να δημοσιευθεί όπως και η ε­
πιστολή του κ. Κώστα Κεφαλο- 
γιάννη, η οποία έτυχε τόσο 
διακριτικής μεταχειρίσεως.

Μετά τιμής
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου

ροντος για το ταξίδι αυτό του 
Ινδού ηγέτη είναι ότι κατά την 
σύντομη επίσκεψη του στην Κρή 
τη ο κ. SINGH ο οποίος είναι σή 
μέρα 71 ετών, και θεωρείται ση­
μαντικότατη πολιτική προσωπι­
κότητα με παγκόσμιο κύρος, θα 
συνοδεύεται από 23 δημοσιογρά 
φους και 70μελή συνοδεία.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ

Για την προετοιμασία της επί 
σκέψης στην Κρήτη του Ινδού 
Προέδρου κ. SINGH πραγματο 
(ποιήθηκε χθες στη Νομαρχία πο 
λύωρη σύσκεψη, στην οποία πή 
ραν μέρος οι κ.κ. Μεταξόπσυλος 
και Αντωνέλος του Υπ. Εξωτερι 
(κών, ο κ. Αντωνόπουλος της Α­
σφάλειας Υψηλών Προσώπων, οι 
Αστυνομικοί Δ)ντές Ηρακλείου 
και Λασιθίου, ο Σύμβουλος του 
Νομάρχη κ. Μπουρναζάκης και 
δύο ανώτερα στελέχη της Πρε­
σβείας της Ινδίας στην χώρα 
μας.

Χαρακτηριστικό της σύσκεψης 
ήταν η έμφαση που δόθηκε απ' 
όλες τις πλευρές στα μέτρα ασφα 
λείας και στην διευκόλυνση των 
ξένων δημοσιογράφων. Ειδικά 
για το τελευταίο αποφασ'ίστηκε 
η_δημιουργία γραφείου Τύπου 
στο «Αστήρ Παλλάς».

Γ. Λαγ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΑΠΟ 29 Οκτωβρίου μέχρι 
ικαι 1 Νοεμβρίου θα πραγματο 
Λοιηθείι σε ξενοδοχείο της Αγί 
ας Πελάγιας το 6ο Πανελλήνιο 
Οδοντιατρικό Συνέδριο.

ΤΗΝ Δευτέρα το μεσημέρι 
θα δοθεί συνέντευξη Τύπου για 
το Συνέδριο, στα γραφεία του 
Οδοντιατρικού Συλλόγου Ηρακ 
λείου.

Ολοκληρωμένου Μεσογειακού 
Προγράμματος στην Κρήτη.

Το γεγονός αυτό έχει ιδιαί­
τερη σημασία για τη Μεγαλό- 
νησο, αφού την αναδεικνύει 
στην πρώτη γραμμή μιας πε­
ριφερειακής πολιτικής, η ο­
ποία θα συμβάλει ουσιαστικά 
στην αναμόρφωση της οικονο­
μίας της και θα αποτελέσει 
το πρωτότυπο για την επιτυ­
χημένη εφαρμογή των άλλων 
ΜΟΠ που θα ακολουθήσουν, δί­
νοντας έτσι τη δυνατότητα για 
την αποκατάσταση μιας δυνα­
μικής και συνάμα ισόρροπης 
ανάπτυξης του εθνικού μας χώ­
ρου».

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Ο.Π.Ε.

Εξ άλλου, σε χαιρετισμό του 
ο πρόεδρος του Ο.Π.Ε., κ. Θα­
νάσης Φροντιστής, υπογραμ­
μίζει :

«Το ΜΟΠ Κρήτης, που ένα 
μέρος του ανέλαβε και υλο­
ποιεί ήδη ο Οργανισμός Προω- 
βήσεως Εξαγωγών, αποτελεί 
την κατάλληλη “πλατφόρμα”, 
ώστε με την αποφασιστική α­
ξιοποίηση των δυνατοτήτων 
της συγκεκριμένης περιοχής, 
να οργανωθεί συστηματικότε­
ρα η παραγωγή στον πρωτο­
γενή και το δευτερογενή το­
μέα αλλά και σε επίπεδο πα­
ρεχόμενων υπηρεσιών.

Με τη διοργάνωση της Έκ­
θεσης στο Ηράκλειο εγκαινιά­
ζεται ένας θεσμός που θα επα­
ναλαμβάνεται κάθε δύο χρόνια 
διαδοχικά, στις δύο μεγάλες 
πόλεις, Ηράκλειο και Χανιά.

Στόχος είναι η Έκθεση να 
αποτελέσει θεσμό για την προ­
βολή του παραγωγικού δυνα­
μικού της περιοχής αλλά και 
υποδομή, ώστε η γεωγραφική 
θέση της Κρήτης να αξιοποιη- 
θεί σαν εμπορικό σταυροδρόμι

για ελληνικές εξαγωγές και α­
νάπτυξη με εξαγωγικό προσα­
νατολισμό.

Ταυτόχρονα θα αξιοποιηθούν 
οι προοπτικές, ώστε η Κρήτη 
να καταστεί Εκθεσιακό Κέντρο 
των προϊόντων της Μεσογείου».

Η ΕΝΑΡΞΗ

Τη σημερινή έναρξη των εκ­
δηλώσεων θα κηρύξει, στις 5. 
30 το απόγευμα στην αίθουσα

του Εμπορικού και Βιομηχανι­
κού Επιμελητηρίου Ηρακλείου 
(ΕΒΕΗ), ο υπουργός κ. Γ. Κα- 
τσιφάραίς, επικεφαλής κυβερ­
νητικού κλιμακίου, ενώ θα πα- 
ραστούν εκπρόσωποι της ΕΟΚ, 
των τοπικών Αρχών, διπλωμα­
τικών αντιπροσωπειών από χώ­
ρες - μέλη της Κοινότητας, οι­
κονομικών και εμπορικών πα­
ραγόντων, παραγωγικών τάξε­
ων, συνεταιρισμών, εξαγωγι- 
κών φορέων κ.ά.

Από το 1985 στο 1986

ΜΗΔΑΜΙΝΗ Η ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ 

Μεγαλώνει η υπογεννητικότητα
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ, 24 (Α.Π.Ε.)
Την 1.1.1986, ο πληθυσμός 

της Ελλάδας ήταν 9.950.000 
άτομα, σύμφωνα με στοιχεία 
της Στατιστικής Υπηρεσίας 
της ΕΟΚ. Η μικρή αύξηση που 
σημειώθηκε σε σχέση με το 
1985 (όταν ο πληθυσμός ήταν 
9.935.000) είναι μικρότερη α­
πό την αύξηση που σημειώθη­
κε μεταξύ 1985 και 1984 (πλη 
βυσμός: 9.896.000). Το ίδιο 
φαινόμενο παρατηρείται και 
στα υπόλοιπα κράτη - μέλη.

Εξάλλου, σύμφωνα με τα 
στοιχεία της Κοινοτικής Στα­
τιστικής Υπηρεσίας, ο αριθμός 
των γεννήσεων στην Ελλάδα, 
συνεχίζει να μειώνεται: Από 
125.700 γεννήσεις το 1984, 

σημειώθηκαν 116.800 γεννή­
σεις το 1985 και έτσι, το πο­
σοστό γεννητικότητας έπεσε α­
πό 12,7 γεννήσεις σε πληθυ­
σμό 1000 ατόμων, το 1984, 
σε 11,8)1000 το 1985.

Επίσης, περισσότεροι θάνα­
τοι (92.600) σημειώθηκαν το 
1985 σε σχέση με το 1984 
(88.400), δίνοντας έτσι ένα 
ποσοστό θνησιμότητας 9,3 θα­
νάτων σε 1000 κατοίκους, για 
το 1985, αντί 8,9)1000 το 
1984.

Αντίθετα, οι θάνατοι βρε­
φών κάτω του εγός έτους, μει­
ώθηκαν στην Ελλάδα. Και το 
ποσοστό βρεφικής θνησιμότη­
τας πέρασε από 14,3 (θάνα­
τοι βρεφών σε 1000 γεννήσεις) 
το 1984, σε 14,1)1000 στο 
1985.

Αναφέρεται τέλος, ότι μέσα 
στο 1985 έγιναν, στην Ελλά­
δα, 62.500 γάμοι, δηλαδή 7. 
700 περισσότεροι από το ’84.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ότι ο Γιώρ­

γος Μαματζάκης του Αντωνίου, 
Φοιτητής στη θεσ)νί'κη, δεν έ­
χει σχέση με πρόσφατο δημοσί­
ευμα της «Π».

e·

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σ' όλους τους φίλους, τους γνωστούς και τους άγνω- 

' στους, noy υε την ψήφο τους με εξουσιοδότησαν να αγωνί­
ζομαι γι' αυτούς μέσα από το Δήμο, ένα μεγάλο ευχαριστώ 
και μια υπόσχεση για συνέπεια αγωνιστική, σημερινών λό- 

‘ γων και αυριανών έργων.

ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Η ΘΕΙΑ ΟΛΓΑ ετοιμάζει καθημερινά στο

JAX DONUTS
(Στη γωνία στο ΜΕΤΝΤΑΝΙ)

την χωριάτικη παραδοσιακή της ΧΟΡΤΟΠΙΤΑ, 
με γιαχνερά, σπανάκι και μάραθο.

Για παραγγελίες ειδοποιήστε μας στο 241262

JAX DONUTS HOUSE
Ο χώρος της ποιότητας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αγάπη και θερυά ευχαριστώ, σ όλους τους ακριβούς φί­

λους και συμπολίτες, που με τίμηισαν με την ψήφο τους και 
για δεύτερη συνεχή περίοδο μ' έστειλαν στο Δημοτικό Συμ­
βούλιο.

Με συνέπεια, ευθύνη και σωστή κρίση, υπόσχομαι να ερ- 
γασθώ κι αυτή την περίοδο, για την αναβάθμιση των δη­
μοτικών μας πραγμάτων, προωθώντας την επίλυση των 
πολλών και ποικίλων προβλημάτων της πόλης μας.

<Με εκτίμηση
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΣ

Ιατρός

1η ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

£
Ζ
ο

Το περίπτερό μας είναι το No 28 
στο χώρο του Τελωνείου

ί «! f

ελάτε να πιούμε 
μαζί ένα ουζάκι

γ y*

Αφοί Γ. ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ Α.Ε. 
ΟΥΖΟ, BRANDY, ΛΙΚΕΡ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. 227141

I
 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

Ευχαριστώ τις Ηρακλειώτισσες και τους Ηρακλειώτες που J ► 
με τίμησαν με την ψήφο τους. *1

Το Ηράκλειό μας δίστασε να ακολουθήσει το παράδει- " I 
γμα των μεγάλων πόλεων και να αναζητήσει νέες εκφράσεις ' ’ 
δημοκρατικής δημοτικής ζωής. I*

Στερήθηκα έτσι από την τιμή να σας υπηρετήσω. Για χά- I* 
ρη όμως των ζωντανών οραμάτων σας, που δεν μπορεί να 
τα πνίξει οποιοδήποτε εκλογικό αποτέλεσμα, θα παραμείνω 
ενεργός συμπαραστάτης σας, στρατευμένος για τη δικαίω- 
ση του αγώνα μας. ί*

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΑΚΗΣΜηχανολόγος - Ηλεκτρολόγος < J

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η νίκη του συνδυασμού της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡ­

ΓΑΣΙΑΣ» είναι νίκη όλου του δημοκρατικού Ααού της πό­
λης μας.

Ένα μεγάλο προσωπικό ευχαριστώ στον κάθε συμπολίτη 
και συμπολΐτισσα για την βοήθεια του στον συνδυασμό 
μας. και σε μένα προσωπικά.

Με εκτίμηση
ΚΩΣΤΗΣ Π. ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ 
Αρχιτέκτων - Πολεοδόμος

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΟΥΡΑΣ ΠΑΝΟΣ
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

Έβανς 69 - Α’ Όροφος
Γνωρίζομε στους φίλους μας ότι ο νέος αριθμός 

τηλεφώνου του Γραφείου μας είναι: 28-58-41.

ΑΠΟ τον Δήμαρχο κ, Καρέλλη 
ιστάλθηκε ιστόν πρωθυ­
πουργό κ. Παπσνδρέου, 
στον υπουργό Βιομηχα­
νίας κ. Νάτσινα και στον 
Διοιικιητή της ΔΕΗ κ. Μάυ- 
ράκη το παρακάτω τηλε- 
γρόφημα διιαιμαρτιυριίας:

ι 
}

Με έκπληξη πληροφορήθηκα 
ότι η ΔΕΗ προχωρεί στην ε­
γκατάσταση 6 νέων ντηζελομη­
χανών στα Λινοπεράματα Κρή­
της. Το Δημοτικό Συμβούλιο 
της πόλης του Ηρακλείου ζή­
τησε από τη ΔΕΗ τεκμηρίωση 
της απόφασης αυτής, διατηρώ­
ντας σοβαρές επιφυλάξεις για 
τις επιπτώσεις που θα έχει 
στο περιβάλλον η εγκατάστα­
ση. Η ΔΕΗ υπεσχέθη ότι δεν 
πρόκειται να προχωρήσει πριν 
από την ενημέρωση του Δημο­
τικού Συμβουλίου και τη σύμ­
φωνη γνώμη του. Η ΔΕΗ αθέ­
τησε την υπόσχεσή της.

Δεν πρόκειται να επιτρέψο- 
με να προχωρήσει η εγκατά­
σταση και να λαμβάνονται τό­
σο σοβαρές για το περιβάλλον 
της πόλης αποφάσεις ερήμην 
μας.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

Στο μεταξύ, ο επικεφαλής 
του Ανεξάρτητου Δημοτικού

Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» κ. 
Στέλιος Ματζαπετάκης έκαμε 
την παρακάτω δήλωση:.

Είναι τουλάχιστον εξωφρε­
νικό η Διοίκηση της ΔΕΗ και 
τα συνυπεύθυνα μ’ αυτήν υ­
πουργεία, να συμπεριφέρονται 
προς το Ηράκλειο με τρόπο 
σκαιότερο και αυταρχικότερο 
απ’ ό,τι θα αποτολμούσε ακό­
μη κΓ ο στυγνότερος δικτάτο­
ρας.

Αλλά είναι ταυτόχρονα και 
πολύ αφελείς εάν νομίζουν ότι 
ο Ηρακλειώτικος λαός θα επι­
τρέψει την αυθαίρετη, παρά­
νομη και καταστροφική εγκα­
τάσταση των 6 νέων ντηζελο- 
μηχανών στα Λινοπεράματα, 
που στην κυριολεξία, θα στραγ 
γαλίσουν την πόλη μας, εμπο­
δίζοντας κάθε μελλοντική της 
ανάπτυξη και μετατρέποντας 
μια τεράστια πανέμορφη πε­
ριοχή σ’ ένα νέο και φρικια- 
στικότερο Κερατσίνι.

Δεκάδες φορές κατά την 
προεκλογική περίοδο μου δό­
θηκε η ευκαιρία να καταγγεί­
λω το έγκλημα που από μήνες 
πολλούς μεθοδεύεται κατά του 
Ηρακλείου.

Σήμερα νομίζω ότι έφτασε 
ο καιρός να πάρει πια ολόκλη­
ρος ο λαός μας την υπόθεση 
στα χέρια του.

Με σύνθημα «Το Ηράκλειο 
δεν θα γίνει Κερατσίνι» ας 
προστατεύσομε την πόλη μας.

Κατά τις ιιροχδεσινές εκλογές

ΠΡΩΤΗ Η ΠΛΣΚ ΣΤΟΥΣ
ΕΦΟΡΙΛΚΟΥΣ ΚΡΗΤΗΣ
Κατά τις εκλογές του Συλλό­

γου Εφοριακών Υπαλλήλων Κρή 
της, που διεξήχθησαν προχθές 
Πέμπτη, είχαμε τα παρακάτω α­
ποτελέσματα:

Ψήφισαν 252 μέλη και βρέθη 
καν 249 έγκυρα ψηφοδέλτια.

Η ΠΑΣΚ (ΠΑΣΟΚ) πήρε 118 
ψήφους, η Ανεξάρτητη Κίνηση 
(Ν.Δ) 106 και η Δημοσιοϋπαλ­
ληλική Ενότητα (ΚΚΕ) 25.

Στο Διοτκ. Συμβούλιο εξελέγη 
σαν οι:

Κων. Κοκολάκης, Ελευθερία 
Κογχυλάκη, Ιωάννης Καλλιονά- 
κης, Βασίλειος Σηφάκης (από 
την ΠΑΣΚ) και Χρηστός Χονδρά 
κης, Γεώργιος Μελεσανάκης και 
Δημήτριος Λιονάκης (από την Α­
νεξάρτητη Κίνηση).

Στην Εξελεγκτική Επιτροπή οι 
Εμμανουήλ Δασκαλάκης, Κων)-

νος. Σωπασής (ΠΑΣΚ) και Ιωάν 
νης Γιαμαλάκης (Ανεξάρτητη Κί 
νηση).

Αντιπρόσωποι στην Πανελλή­
νια Ένωση Εφοριακών Υπαλλή­
λων εξελέγησαν οι Κων)νος Κο- 
κολάκης, Ιωσήφ Παπαμαρκάκης, 
Βασίλειος Σηφάκης, Ιωάννης Καλ 
λιτσουνάκης (ΠΑΣΚ) και Χρή- 
στος Χονδράκης, Όλγα Μακρά 
κη, Γεώργιος Ψαράκης (Ανεξάρτη 
τη Κίνηση).

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Όλγα Χατζογιάννη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του συζύγου 
της Κων)νου Χατζογιάννη για 
την αναστήλωση του Ι.Ν. Αγ. Τί 
του.

— Η κ. Άρτεμις Ρομπογιαν- 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 στη μνήμη του συζύ 
γου της Δημητρίου για τον Φι­
λανθρωπικό Σύλλογο Αγ. Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

— Η Χορωδία του Δήμου Η­
ρακλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη και αν 
τί στεφάνου Μαρίας Δασκαλάκη, 
μητέρα του συναδέλφου Παναγ. 
Δασκαλάκη, για το Κέντρο Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Ελένη Οικονόμου κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000 
στη μνήμη Ευαγγέλου Πατεράκη 
για τη Στέγη ο Καλός Σαμαρεί­
της.

— Η κ. Εύα Οικονόμου Συμβ) 
φος, κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Ευαγγέ 
λου Πατεράκη για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδας.

— Η κ. Ελένη Φ. Ξειδιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του οικογένεια 
κού των φίλου Ευαγγέλου Πάτε 
ράκη, για τα συσσίτια Αγίας Τρι 
άδας.

01 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΥΠΕΡ ΤΩΝ
ΣΕΙΣΜΟΠΑΘΩΝ
ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
Διακόσιες είκοσι επτά χιλιά­

δες εξακόσιες δραχμές (227. 
600) συγκέντρωσε το προσω­
πικό της Αστυνομικής Διεύθυν­
σης Ηρακλείου και το έστειλε 
για ενίσχυση των σεισμοπα­
θών της Καλαμάτας.

6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ ΓΙΑ
ΗΛΕΚ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Την Πέμπτη, 6 Νοεμβρίου, 
στις 5 το απόγευμα, θα αρχί­
σουν τα μαθήματα του σεμι­
ναρίου Ηλεκτρονικών Υπολογι­
στών για απόφοιτους Λυκείου 
(Δ' τμήμα), που διοργανώνει 
το Παράρτημα Ηρακλείου του 
ΕΛΚΕΠΑ.

Το σεμινάριο θα διεξαχθεί 
στο κτίριο του ΕΛΚΕΠΑ, που 
βρίσκεται στην οδό Μινώταυ­
ρου και Κορωναίου, γωνία, 
(πλησίον ΟΤΕ).

em -

Νέο τηλέφωνο

251.628



Σάββατο 25 Οκτωβρίου 1986
« ΠΜΤΒΙΣ » "

κοινωνικοί
Αύριο εορτή του Αγ. Δημη 
τρίου, δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Δημήτρης Βαθυπέτρου, 
λόγω απουσίας
— Ο κ. Τάκης Καρβούνης τραπε 
ζικός
— Ο κ. Μίμης Μελισσείδης συν­
ταξιούχος τραπεζικός
— Ο κ. Δημήτριος Μπαλαμού- 
τσος, έμπορος
— Ο κ. Δημήτριος Τριχάς, τοπο 
γράφος - μηχανικός
— Ο κ. Δημήτριος Στερεός
— Η κ. Ελένη Γιαννακάκη για τον 
σύζυγό της Δημήτριο
— Η κ. Βασιλεία Δ. Λαμπράκη 
για τον σύζυγό της Δημήτριο 
— Ο κ. Δημήτριος Χαραλα.μπά 
κης λόγω πένθους
— Ο κ. Δημήτριος Επιτροπάκης 
— Ο κ. Δημήτριος Λιβαδάς λό­
γω πένθους
— Ο κ. Δημήτριος Τζέρμπης
— Ο κ. Δημήτριος Καραμπουρ- 
νιώτης διδάσ. Πανεπ. Κρήτης
— Ο κ, Δημήτρης Σηφάκης γεω 
πόνος ΑΤΕ
— Ο κ. Δημήτρης Φραγκιαδάκης 
— Η κ. Μαρία Λαμπράκη για το 
σύζυγός της Δημήτριο.
— Ο ιερεύς Δημήτριος Τσαγκα- 
ράκης .
— Η κ. Ηρώ Κικιβαράκη για τον 
σύζυγό της Δημήτριο
— Ο κ. Δημήτριος Μαστοράκης, 
διδ)λος
— Ο κ. Δημήτρης Μαλλιαράκης, 
δικηγόρος

θα δεχθούν:
— Η κ. Μαριάννα Μισαργοπού- 
λου θα δεχθεί για τον άνδρα της 
Τάκη, μόνο την Κυριακή 26-10- 
86.
— Η κ. Άννα Μιχαλάκη θα δε­
χθεί για την. γιορτή του συζύ 
you της Δημη.τρίου μόνο Κυρία 
κή και Δευτέρα.

©ΕΑΓΓΑΤΑ^
<ΟΛΥΜΠΙΑ>
Αμέρικαν τσάμπιον
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Πόντιος είμαι ό,τι θέλω κάνω
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κόμπρα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μια απίθανη - απίθανη πτήση
ΟΡΦΕΑΣ
Οι φιλήδονες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Κυνηγώντας το πράσινο διαμάν-

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ Το 24ωρο:
— Χανιωτάκης Σωκράτης, Λεω­

φόρος Καλοκαιρινού 98.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σ.Φ. Χατζάκιη - Παττανδρου-

λιδάκιη, 182,1, 86.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Αποστολά κη Μαρία, 

90.
Έβανς

• ΑΠΟ 08.20.30:
— Αλεξάκη Ευθαλία, Ισαύρων 

83.
— Λουτσ Καλλιόπη, Λεωφ. Ικά­

ρου 51.

ΕΦΗΜΒΡΕΥΟΥΖΒΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡίΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ J.K.A.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Γκούρας

Πα©)κό 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ)ικά
Ουρ)κά 

Νί;υρ)κά 
Οφθ)κά

^ΜΕΛ,ΓΆΜΟΙ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο 
Οδοντίατρος Γεωργ. Φιοράκης, 
οδός 25ης Αυγούστου τηλ. 285 
937.

Γνωστοπόιεΐτάι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Βενιανάκης Εμμανουήλ του 
Σπυρίδωνα και της Ειρήνης το 
γένος Σκόυραδάκη που γεννήθη 
κε στο Κρυονέρι Μυλοποτάιμου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Γιαννακάκη Στέλλα του Ευαγγέ­
λου και της Αννας το γένος Κα- 
φετζάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγίας Τριάδος Εμπόρου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

Σάββατο 25 Οκτωβρίου 1986 
ΕΡΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Μπολερό
1.50
2.15
2.30
4.10
4.20
6.30

Λέξεις
Ειδήσεις
Ξένη ταινία 
Φρουταπια
Αθλητικές συναντήσεις 
Ειδήσεις

7.20 Το τίμημα της δόξας
7.20
9.00
9.45

11.00
12.00

Χωρίς φλας 
Ειδήσεις
Ζήτω το ελληνικό 
τραγούδι

Ξένη ταινία 
Ειδήσεις

00.10 Ξένη ταινία 
ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2.15
2.45
5.10
6.00
6.15
7.00
7.25
8.00
9.30

Καραγκιόζης
Αθλητικοί παλμοί
Ο αιδεσ. κ. Μέρφι
Ειδήσεις
Καλειδοσκόπιο
Μπιλ κόσμπι
Οδοιπορικό στην ελπίδα
Βουλή
Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
Τ2.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55 
07.15 
07.45 
08.00 
08.45
09.00 
10.00 
10.15 
11.00

Σάββατο 25-10-86 
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή.
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ραδιοχρονογρόφημα 
Δύο λόγιά ένα τραγούδι 
Η Κρήτη κι ο κόσμος της

Η γοναίκα καί ό κόσροκ tn* 
ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

ΠΑ ΤΙΣ ΙΪΜΓΚΙΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΣΤΙΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ..

ΜΠΟΡΕΙ να νιώθετε συμπα­
θητική, νόστιμη ή χαριτωμένη, 
αλλά όχι εκθαμβωτική και εντυ 
πωσιακή. Το μακιγιάζ κρύβει 
πολλά μυστικά, που αν εφαρ­
μόσετε, θα αναδείξετε τα όμορ­
φα χαρακτηριστικά σας και θα 
τονίσετε τον τύπο σας.

• Για να τονίσετε τα μήλα 
του προσώπου, απλώστε μια 
λουρίδα σκούρο ροζ στους κρο­
τάφους με κατεύθυνση προς τις 
άκρες των χειλιών και «περά­
στε» τη με σφουγγαράκι βρεγ­
μένο και καλά στυμένο. Βάλτε 
λίγο ανοιχτότερο μέικ απ στη 
μέση της περιοχής που βάλατε 
το ρουζ και απλώστε τη για να 
αναμιχτούν καλά τα δύο χρώ­
ματα. Βάλτε από πάνω πού­
δρα και τελειώστε με το ρουζ 
που θα το απλώστε από τα μή­
λα προς τους κροτάφους.
* Για να τονίσετε τα γαλά­

ζια μάτια σας, μη χρησιμο­
ποιήσετε γαλάζιες σκιές, αλλά 
γκρίζες, καφετιές, στο χρώμα

μα στα χείλη σας. το βασικό­
τερο είναι να σχεδιάσετε προ­
σεκτικά το περίγραμμά τους. 
Αντί να περάσετε το κραγιόν 
σας με το χέρι (που μπορεί να 
μην είναι πολύ σταθερό), σχε­
διάστε μικρές κατακόρυφες 
γραμμές με το μολύβι και στα 
δύο χείλη και απλώς «γεμίστε» 
τα διαστήματα ανάμεσα από 
τις γραμμές. Το μολύβι αυτό 
μπορεί να έχει την απόχρωση 
που προτιμάτε. Κατόπιν, βάψτε

τα χείλη σας με ουδέτερο μπεζ 
κραγιόν.
• Για να κάνετε τα παχιά 

χείλη να φαίνονται λεπτότερα, 
αποφύγετε να τονίσετε το πε­
ρίγραμμά τους με μολύβι και 
βάψτε τα απλώς χρησιμοποιώ­
ντας βουρτσάκι σε μιαν από­
χρωση που θα μοιάζει με το 
φυσικό χρώμα των χειλιών σας. 
Αναμίξτε το κραγιόν με λιπ 
γκλος για να λάμπουν τα χεί­
λη.

ΠΞΩΡΠΟΥ ΕΜΜ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλόύμε τους τιμώντας την μνήμην του, όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κούλα Πατεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ι.Ν. της Παναγίας του χωριού Πετροκεφάλι ετήσιό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας

% METRO SURF 1000 C.C
Το νέο Μοντέλλο της

AUSTIN - ROVER
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Ευκολίες - Ανταλλαγές

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53 

Τηλ. 256105 — 256149

του 
τές 
ουν

χαλκού και μοβ. Όλες αυ- 
οι αποχρώσεις αναδεικνύ- 
τα γαλάζια μάτια.

Ο Ιωάννης Βιτσάκης του Νικο 
λάου και της Ιωάννας το γένος 
Μακρυδάκηπου γεννήθηκε μέ 
νει στο Βενεράτο κάι η Ελένη Ζα 
ρωνάκη του Αντωνίου.κοι.της Αι 
ιςάτερίνης Τ,Ο, γένος Κανδυλάκη 
που, γεγνήρηκε κάι μ.ςνει στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ- 
τούν,ίφΐ ο γάμος θά γίνει ό+ο Η 
ράκλειό.

b ΐίικοΧαόζ ^οίίλιαρα'ς του 
Ιωάνγου και της Αγγελικής το γέ 
νος Χ^ΐξηγέωργίου πουγεννήθη- 
κε και. μένει στο Ηράκλειό και η 
Αθανασία Βογιατζή τόυ Ιωάννου 
κάι της Ευθυμίας τό γένος Καμο 
ράτόυ πού γέννήθήκέ και μένει 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Σχοιναράκης Μιχαήλ του 
Εμμανουήλ και της Μαρίνας το 
-γένος Καμπουράκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Χμαραγδάκη Ελένη του Χρίστο 
φόρου και της Μαρίνας το γένος 
Σύντιχάκη που γεννήθηκε και κα 
τόικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

• Διημερεύονται
— Νικ. Νάθενας, λεωφ. 6-2 Μαρ­

τύρων.
—Λφιίά Γατράκτη. λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Κοιπιδάκης, λεωφ. 62 

Μόρτύρων.
— Δημ. Γιάμελος, λεωφ.. Πλα- 

στήρα.
—·Τϊαν. Δανδάλης, λεωφ. Δη- 

μσκοατίας.
— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφό­

ρος Έθν. Αντίστασης.
— Μιχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού
— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 

Κνωσού.
—ιΓέώργ. Κόυίμοιυλά ς, λεωφά- 

ρός Σμπώκδυ.
— Κων. Βιστάκης, Γάζι.

Φ Διανυκτερεύοντα:
— Γεωργ. Τρουλινός. λεωφ,, 62 

Μίά,ρτύρών.
— Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­

ρου.
— Παρασκ. Χεψώνίτη, οδός 

Παπανοστοσίου.
— Γεώργ. Τισαγκαράκης, λεωφ. 

Κνωσού,

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Στεφ. Μπαρκάτσας, λεωφ. 

Εθν. Αντίστασης.
— Γεώργ. Μαράκης, οδός Εφό­

δου.

11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
Ιβ.35 Τα σπορ στην Κρήτη 
14.00 Δίκτυο

* Για να κάνετε την πλατιά 
μύτη να φαίνεται λεπτότερη, 
απλώστε στα πτερύγιά της έ­
να πιο σκούρο από το συνηθι­
σμένο σας μέικ απ και στη ρά­
χη πιο ανοιχτόχρωμη βάση. 
«Σβήστε» απαλά τη γραμμή 
που ενώνονται για να μην ξε­
χωρίζουν και απλώστε από πά­
νω την πούδρα.
* Για να δώσετε όμορφο σχή*.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου του χωριού Αγ. Κων)νος Λασιθίου, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κωνσταντινίδη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ξένια Ματζαράκη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Αφροδίτη Κωνσταντινίδη, Κώ­
στας και Μαρία Ξοφάκη, Σπάρτη χα Τριαντάφυλλου Σουλί- 
ου, Ιωάννα χα Γεωργίου Στειακάκη, Σκεύω Κωνσταντινίδη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

! ► ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ I

ΚΑΖΑΝΤΖΗ
ΞΕΝΟΦΩΝΤΑ ΣΤΡΑΤΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυοιακή 26-10-86 και ώρα 8,30 π,.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Μεταφέρθηκε στην οδό
f Καζαντζάκη 3 (Παλιά Αγροτική Τράπεζα)

ΜΙΧΑΗΛ I. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
• ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ

• ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

• ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Πάρκο θεοτοκοπούλου και Αρκολέων 5

Τηλ.: 226172 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟΘΗΚΗ ΔΩΡΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗΖ
ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ - ΥΑΛΙΚΑ

ΕΠΑΡΓΥΡΑ - ΦΑΓΙΑΝΣ - ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ.

Πώληση χονδρική. >

Παράδοση αυθημερόν.

Τηλ. 286943

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Στρατάκη.
Τα τέκνα: Ζήσης και Γιάννα Στρατάκη, Μανόλης και Στέλ­
λα Στρατόκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Μαλίων 40θήιμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΠΑΠλΔΆΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
τό.άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Κλάδος Μύρων του Γεωργϊ 
ου και της Σοφίας το γένος θεο 
δωράκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η CAR­
RI ELLE - ELISABETH ECKERT 
του FRIDRICH - MICHAEL και 
της ANNA - ΚΑΤΕΡΙΝΑ - MINA 
το γένος SCHROPDEL που γεν 
νήθηκε στο NATTHEIM Δ. Γερ­
μανίας και κατοικεί ομοίως, πρό 
κειται να. παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στη Δ. Γερμανία.

ΚΩΣΤΑ ΛΑΠΙΔΗ 
Ξενοδόχου 

και παρακαλόύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγός: Αικατερίνη Λαπίδη.
Τα παιδιά: Μανόλης - Φωφώ.
Η μητέρα: Ευτυχία Λαπίδη.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Μαρίκα Καμπουράκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές,.θ,α προσφερθεί στο ξενοδοχείο.

ΜΙΧΑΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
και παρακαλόύμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σεβαστή.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Γιώργος Μανδαλενάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερομνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο)
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκ,θεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 

τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
τό πρόβλημά σάς.

Η μεγάλη μας ίιεφα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON γιά δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: 255289

Μια ταινία για τη δυναμική νεολαία του σήμερα.
ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΤΣΑΜΠΙΟΝ

Κερτ ΚίνεΊ’ - Κάθυ Σιλένο

Κριαρά.

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΔΡ. 
Παρακαλόύμε τους συγγενείς και 
Ο σύζυγος: Ανδρέας Κριαράς. 
Τα παιδιά: Βασίλης και Αργυρώ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νόύ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Κηφ.ές.θα προσφερθεί έναντι Νεκροταφείου. .

ΚΡΙΑΡΑ
φίλους να παραστούν.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 του Οκτώβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
σονο νια την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
'Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η πιο σπαρταριστή κωμωδία που είδατε μέχρι σήμερα
ΠΟΝΤΙΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ 

Κατάλληλο — Α' Προβολή 
Πρωταγωνιστούν Κώστας Τσάκωνας, Βίνα Ασίκη

Γενικοί Αντιπρόσωποι Ελλάδος

ΥΙΟΙ Β. ΧΑΡΩΝΙΤΗ Ο.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 73 

(έναντι Κιν)φου «ΟΡΦΕΥΣ») 
Επίσης, πλούσια συλλογή υαλικών και είδη Δώρων.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΙΧΕΛΑΚΑΚΗ
και παρακαλόύμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Κατερίνα Μιχελακάκη, Μαρία και 
Γεώργιος Στεβής, Ολυμπία και Ιωάννης Μπαλτζάκης, Ιωάννα 
Μιχελακάκη, Ευστάθιος Μιχελακάκης.
Η μητέρα: Μαρία Μιχελακάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι Νεκροτ. Αγ. Κων)νου.

ΒΑΓΓΕΛΗ ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗ 
Ιατρού

και παρακαλόύμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθόύν.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη.
Τα παιδιά: Νίκος, Κώστας, Μαρία, Μιχάλης.
Τα αδέλφια: Ελευθερία, Ελένη, Κώστας, Μανώλης, Άννα, 
Νίκος, Μαρία.
Τα ανίψια: Νίκος, Κώστας, Αλίκη, Μάνθος, Φωτεινή.
Οι λοιποί συγγενείς
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ.μ.

ΚΟΜΠΡΑ
Με τον Συλβεστερ Σταλόνε — Α’ Προβολή

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ - ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ 

Ρόμπερτ Χέηζ, Τζούλη Χάνκερπη

ΕΤΟΣ ΙΑΡΥΣΕΟΣ 1965

κΟΡΦΕΑΣ » 
Έναρξη από 4,30 απογευματινή 

ΟΙ ΦΙΛΗΔΟΝΕΣ

ΑΡ Afi.428
8ΑΛΑΣΣΙΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΑΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕςΥΠΗΡΕΤΗΣΕΟΣ 
ΓΕΩΡΓ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤΌΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ 17 (ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ)ΤΗΛ.225.295

1 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕ ΤΕΛΕΞ - ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ '
σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 14
3 με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ

που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.
5 Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ί

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ Γ
Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά Γ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ



ΣΕΛΙΑΑ 4q
« ΠΚΤΒΙΣ s Σάββατο 25 Οκτώβριοί, 1986

ΠΕΤΑΛΟ
Μια ακόμη μεγάλη επιτυχία

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ρι,άς με σίγουρη 
σύμβαση ΟΑΕΔ, 
Τηλ. 250403

(Π 427)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μέτρων έκαστον, κείιμ^νια επΊ

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα εκτάσεως 4.000 τετρ. ΕΗΟίΚΙ^ΕΪχ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO Δ.Χ. 10 τόν-
νων με δικαίωμα 
Πληροφο,ρίες τηλ.

(Π 435)
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ στη 
ιΐωάγνης οικόπεδο

11 τόννων, 
0834)22366.

1—2 
θέση Άγιος 

αυτοτελές
προς 5.000 δρχ. το τ.μ., εις 
Άγιο 'Ιωάννη Χωστό οικόπεδο 
αυτοτελές προς 4.000 δρχ. το 
τ.μ., στα πσλαιά ΚΑΤΕΕ αυτο­
τελές οικόπεδο προς 5.000 δρχ. 
το τ.μ., οικόπεδο στον Ξερο- 
πόταμο προς 4.000 δρχ., στο 
Τσιρίτ Μεϊντάνι 250 τ.μ. 7. 
000 το τ.μ. και ένα παλαιό σπί­
τι στη Φορτέτσα. Τηλ. 25051ο 
μετά τις 2 μ.μ.

1ΘΙΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - σσυβλατζίδικού - ψηστα-

της εθνικής οδού Ηρακλείου- 
Μεσσαράς και στη θέση Γιόφυ- 
ρο, έναντι αντ)πείας PIRELLI 
και νοτίως της Ολυμπιακής (Κά- 
τεριγκ), εξυπηρετούμενα με νε­
ρό Δήμου και ηλεκτρικού ρεύ- 
ιματος, κατάλληλα· για βιομηχα­
νίες ή βιοτεχνίες. Πληροφορίες 
τηλέφ, 287383 — 258258 — 
244389.

(Π 433) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF, 
μοντ. GTI ’85, με κινητήρα 1. 
300 C.C., με 22.000 χιλ., σε 
καινουργή κατάσταση, χρώμα1- 
τος μεταλλικού γκρι. Διαθέτει 
εξτρά αξίας 1.200.000 δρχ., ό­
λα εργοστασίοσ. Τιμή δρχ. 3, 
200.000. Πληροφορίες τηλέφω-

Το πρωταθλήματα μπάσκετ
ΑΥΡΙΟ μπαίνε ι στ π « μάχη » 

του Επαρχιακού πρωταθλήματος 
μπάσκετ η ΓΕΗ, η οποία αγω 
νίζεται στην Τρίπολη με τον 
Αρκαδικό. Η ομάδα του Νίκου 
Τουλη έχει προετοίμασΰεί κατά 
τον καλύτερο τρόπο και πίστευ 
εται ότι θα κάνει ένα καλό ξεκί 
νήμα.

ΟΦΗ — ΓΕΗ: Παιδί ΐό ώρα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
κιαι Υκαρσονιέρα στη λεωφ. Πα­
παναστασίου. Πληροφορίες τη-

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

πΕλατείια· με 
λόγω υγείας.

1—7
SUND μοντέ-

νο 228524.
(Π 443) 1—10

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ το ί 

βατοκύριακο οι αγιόνες 
πριοτα’θλημάτ’ων μπάσκετ 
δων και Εφήβων Κρήτης,

των
Παί

, με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300 Τ«μ. 
εις Αγία ΓΤελαγία κοντά στη θά­
λασσα. Δεκτές προτάσεις ανταλ

7μ.μ. διαιτητές 
Κουρκουνάκης

Τρίτη
ΟΦΗ— ΓΕΗ:

6μ.:ι. διαιτητές

οι κ.κ. ΡόάΛης
λέφωνο 234295. 

(ΙΕ457) 1—2

και

λου
στο

Εφηβικό, ιόρα 
οι κ.κ Ράλλης

Ν Χαλκιαδάκης.
ΟΛΟΙ οι αγώνες του Ο.μί 
Ηρακλείου θα διεξαχθούν
κλειστό γυμναστήριο

πόλιχ; μας.
Ομιλες Αν. Κρήτης
Σάββατο
Σητειακός — Λυβικός: 

πεδο Σητείας, Παιδικό ώρα 
μ. Εφηβικό ώρα 7.30μ.μ.,

της

Γή 
6μ. 

διαι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυο 
μισάρι και 2 γκαρσονιέρες. Τη­
λέφωνο 253090.

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ ΣΤΗΝ ΠΙΣΤΑ ΜΑΣ

«Τα κορίτσια του ΜΠΕΝΝΥ ΧΙΛΛ»

Ένα ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ θέαμα 
με φανταστικά κουστούμια και μοντέρνες 

χορογραφίες.
Ελάτε από νωρίς.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 821687

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Συν)σμός «ΑΡΚΑΛΙ» ενοικιάζει στην περιοχή Τσού- 

τσουρου:

1)
2)
3)
4)
5) 

ώρα.
Οι

10 Στρέμματα θερμοκηπίων προηγμένης τεχνολογίας.
5 Στρέμματα θερμοκήπια φυτεμένα μπανάνες.
40 Στρέμματα αγγινάρες.
200 Στρέμματα ποτιστικά.
Δύο γεωτρήσεις συνολικής παροχής 135 κυβικά την

προσφορές να κατατεθούν στο Συν)σμό την 29-10-
86 και από ώρα 12—1 μ.μ.

Ο Πρόεδρος του Συν)σμού 
Σταύρος Σεραφειμίδης

λο 1974, σε αρίστη κατάστα­
ση, λόγω ανάγκης. Τηλέφωνο 
222086.

(Π 430) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστ,κό κατά- 
ίστηίμυ στη Χερσόνησο1 με το 
βμπόρεμμα ή χωρίς αυτρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22386.

(Π 429) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 1.7000! μι. 
εφιαπτόμενο ταυ1 δρόμου (πλη- 
σ,ον Μαλαδες), κατάλληλο1 γιοι 
θερμοκήπιο, εργαστάσιο! ή εξο­
χική καταικίρ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 223481, βραδυνές ώρες.

(Π 428) 1—4
ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ: 1) Αγρός εκτά­
σεως 12 στρεμμάτων περίπου, 
κατάλληλος για μουρέλλα. 2) 
Ελαιόφυτο 15 στρεμμάτων πε­
ρί ηου με 100-120 χονδρολιές 
στο Τισαγ.'κοράκΐ'. 3) Αμπέλι 
σουλτσνί 4 στρεμμάτων. 4) Α­
μπέλι ποτιστικό περίπιοιυι 45 
στρεμμάτων ολόκληρο ή τμη­
ματικά με ευκολίες. Πληροφο-

λαγής ή αντιπαροχής. 
241785.

(Π 392)
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 260 τ.μ.
ΤΑΙ, με καραγιοπί 110

Τιήιλέφ!.

ΠΩΛΙΕΙ- 
τψ'. σε

οικισμό ΑΤΣΙΠΟΠΟΥΛΟΥ Ρεθύ- 
μνης. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
9523422 ή 9562045.

(Π 434) '1—6

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά (Μαιάνδρου 7) 1) δι 
αμέρισμα 76 τ.μ., 2) γκαρ 
σονιέρα 292 μ. Πληροφ. 
τηλ. 258009, 258389.

το ακόλουθο πρόγραμμα.
Ομιλος Ηρακλείου.
Σάββατο

Ηρόδοτος — Αναγέννηση: 
Παιδικό ό>ρα 4 ιμ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Μ. Χαλκίαδάικης και Χα 
τζάκης. Εφηβικό ώρα 5.30μ..μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλικιαδά 
κης και Μαγγονάς.

Ηράκλειο — ΕργΌτέλης: Παι 
δικό ώρα 7μ.ιμ., διαιτητές οι κ. 
κ. Μαγγανάς και Σαχλαμπάνης.

Κυριακή
Ηράκλειο —Εργοτέλης: Εφη­

βικό ώρα 5.30μ.μ., διαιτητές οι 
■κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Σίκαν 
δαλάκης.

τητές και των δυο αγώνων οι 
ικ.κ. Ναλ^τάκης και Σκάνδαλά 
κης.

Κυριακή
Νεάπολη —ΑΟ Λασιθιου: 

Γήπεδο Νεάπολης, Παιδικό ώ 
ρα ΙΟπ.ιμ., Εφηβικό ώρα 111.30 
π.μ. διαιτητές και των δυο αγώ 
νων οι κ.κ. Γιαννακουδάκης και 
Σαχλαμπάνης.

Ομιλος Δυτ. Κρήτης
Σάββατο
Κϋδων — Αρκάδι: Κλειστό 

Χανιών, Παιδικό ώρα 6μ.μ. Εφη 
ιβικό ώρα 7.30 μ.μ. διαιτητές 
και των δύο αγώνων οι κ.κ. Ευ 
αγγελινός και Κουρκουνάκης.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
μ. σ,Την οδό Σίνα 6, βορείως 
«Κρόνου». Τηλ. 224666.

. (Ε455) i_g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια· στην οδό Μίίνωος 128. 
Πληροφορίες τηλ. 252524

(Ε 458) 1_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
στην περιοχή Αγίου1 Ιωάννουι. 
Πληροφορίες τηλ. 234702 (ώ­
ρες 112-2 και 7-10 μ.μ.).

(Ε459)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ γκαρσόνιέρα 2 δω­
ματίων μ® βοηθητικούς χώρους 
οδός Βιάννου 13-17. Πληρο­
φορίες 9-3, τηλ. 233521.

(ιΕ 456) -|_^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, οδός Αρβης 6 (περιοχή Γυ- 
μνασίων θερίσσου). Τιηλέφώνο1

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ- 
σεως επισκευές σπιτιών και ε­
λαιοχρωματισμούς και υδραυ­
λικά. Πληροφορίες τηλ. 254624.

(Δ 948) 1—4
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα; 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 951)

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός, διαι- 
θέτων κλούβα ΖΗΤΑ ανάλογον 
εργασία. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221002.

(Ζ659) 1—5
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ανελ- 
κυσιήρων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί 
από 16-18 ετών. Κατά προτί­
μηση να έχουν δουλέψει σε η­
λεκτρικές εγκαταστάσεις. Τηλ. 
280743.

(Ζ 658) μ—3

(Π437) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
ισόγειο σε νέα οικοδομή 

200 τ.μ. με πατάρι 100 
τμ., ψηλοτάβανο, νοι- 
γιασμένο στο Ταχυδρο­
μείο (δίπλα στα δέματα 
«Ολυμπιακής». Τηλέφωνο 
250815, 8 με 1 πψ.

(Π017) 1—10

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Στην Πρασσά

Ο «ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή και Δευτέρα 

πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα με τον

ΓΡΗΓΟΡΗ ΜΠΙΡΑΚΗ

Μαζί του εμφανίζεται η ΣΟΥΛΑ ΛΙΩΚΟΥ, ΜΑΡΙΑ ΖΑΝΝΟΥ 

και ο ΚΩΣΤΑΣ ^ΑΛΑΝΟΣ. Χορεύει για σας η ΒΕΛΛΑ ΣΤΕΛ 

ΛΑ. Για πρώτη φορά τέτοιες εκπλήξεις.

Εκλεκτό φαγητό, τιμές προσιτές.

Ο Γρηγόρης

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευθείς ψυχοερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά- 

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος. 

Ισχυρές υποβολές μακράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα­

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

Δέχεται 9—2 μ.μ. και 5—9 μ.μ.

Έβανς 8 - 4ος όροφος.

253280.
(ΙΕ 462) 1^2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο, 
κέντρο της πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283930 — 282880 —

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Τη 
λέφ. 224505 κ. Καστανά- 
κη.

(Ζ660) 1—10

ρίες τηλ. 256258. 
(Π 431) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός πόλεως Ηρα­
κλείου οικόπεδο· με κτίσμα 407 
τ.μ., 50.000 δρχ. to τετραγω­
νικό Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 282235 ή 281553 από τις 
6 μ,ιμ. έως 10 μ.μ.

(Π 436) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ σικό- 
πεδα μικρά κιαι μεγάλα καλλιερπ 
γηΐμένα και μη, στη θέση Κοκ- 
Κίνη Χάνι. Τηλ. 288417 - 233163

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

(Π 434) 1—10

ΜίΕΣΙΤΙιΚΙΟ ΓΡΆΦΕιΙΟ'
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ
Κοζίρη 4 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

— Τηλ. 243.566 —
Το γραφιείιοι μας αναλαμβάνει 
την πώληρη ή την αγοράν του 
ακινήτοιυ. σας σε οπωσδήποτε 
μέρος της Κρήτης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644. τις 
πρωινές ώρες.

15

Η Εθνική Ερασιτεχνική
ΣΤΟ Ηράκλειο αγωνίζονται 

αύριο το απόγευμα οι δυο εκπ 
ρόσωποι τής πόλης μας στο 
πρωτάθλημα |Εθνικής Ερασιτεχ 
νικής Κατηγορίας.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΝΤΕΐ’ΜΠΥ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ 

ΚΡΗΤΙΚΟ ντέρμπι, στο Ατ
σαλένιο μεταξύ του γηπιεδού
χου ΠΟΑ ικαι του ΑΟΑΝ.

ΟΙ αντίπαλοι πιστεύεται 
θα παρουσιάσουν ένα καλό 
μα και θα διεκδικήσουν με 
σμα την νίκη.

!ΟΤΙ 
θέα 
πει

ΤΟ ματς ΠΟΑ — ΑΟΑΝ θ 
αρχίσει στις 3μ.μ. θα το διευθύ 
νει δε ο κ. Αποστόλου, του Συ 
νδέσμου Διαιτητών Πειραιά.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ 
ΘΕΛΕΙ ΝΊΚΗ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη ο 
Ποσειδωνας θα τεθεί αντιμέτω 
πος μρ το Μαρκό και θα προ 
ισπαθήσει να ικερ&ίσει, επιτυγ 
χάνοντας έτσι την πρώτη νίκη 
του στο φετινό πρωτάθλημα.

ΑΠΟ τον Ιίοσειδωνα θα α­
πουσιάσουν ορισμένοι ποδοσ 
φαιριστές, λόγο τραυματισμών 
και τιμωριών, αλλά αυτό δεν θ 
αποτελέσει εμπόδιο για ,μια κα 
λή εμφάνιση ιικανή να οδήγή 
σει στη. νίκη.

ΚΑΙ το ματς αυτό θ αρχίσει 
στις 3μ.μ. θα το διευθύνει δε ο 
κ. Αλεξάνδρου, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Εύβοιας.

Το τουρνουά μπάουλιγκ

283279.
(Ε461) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε πια γγ ελ μ α τ ική 
στέγη, Αγίου Μηνά 15 (διπλοί 
στο Ι.Κ.Α.). Πληροφορίες τηλ. 
281957.

(Ε460) 4 ΐ—3

ΜΑΗΗΜΑΓα
ΔΑΣΚΑΛΑ πα ροδί δει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού και Γυ- 
μνασΐόυ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284334.

(ΙΜΙ915) 1—2
ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακοδηιμίας, παραδίδει 
μαθήιματα ισέ μαθητές Δημοτι­
κού. Δουλειά υπεύθυνη. Τηλέφ. 
237943.

(Μ 914) 1 g
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χηίμιείας, με πο- 
λυειτή π£ίρα, παραδίδει μαθή­
ματα Φιυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυιμνασίουι κιαι Λυκείου.
Τηλ. 285579.

(IV1905) 1—7

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να προσλάβει 1. Τε 
χνίτες Μηχανουργείου, 2. 
Εργάτες για μόνιμη ή πε 
ριοδίική εργασία. Βιομηχα 
νική περιοχή Ηρακλείου, 
Τηλ. 224347, 224993.

(Ζ642) 1—6

ΑΝ ΕΙΣΤΕ οικονομικά ανε 
ξάρτητοι ή αν θέλετε να 
γίνετε, και είστε απόφοι 
τοι Λυκείου, μεγάλη Α­
σφαλιστική ·Έταϊρία σάς 
προσφέρει συνεργασία με 
απεριόριστη εξέλιξη, με 
μεγάλα ποσοστά, BONUS 
εκπαιδευτικά ταξίδια κλπ. 
Τηλ. 241279.

(Ζ618) 1—10

— Διάθιεση ακινήτων προςπώ- 
λη)ση: Σε όλα τα προάστια· τιοιυι 
Ηρακλείου, Αγ. ΝίΚολάοιυ, Ορο­
πεδίου Λασιθίου, Ιιεάπετρας Σηρ 
τεϊα, Ρέθυμνο, Χανιά.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελα- 
γίιία, Καρτερό, ΚακκΊνη, Γούρ- 
νες, Πσύιβες, Ανάληψη, Άνω και 
Κάτω Χέρσονηισο, Ανισαρά, Σί- 
σι, Σταλίδα, Μίλοτος καθώς και· 
στην νότια Κρήτη.
— Α ΚΊ'ΝΗΤΑ προς πώληση; Δια­
μερίσματα, οικόπεδα, καταστή- 
ματα, ιαγροικτήματια, ξενοδο­
χεία·, επιχειρήσεις κλπ.

Πληροφορίες τηλ. 243.566.
(Π 432) 1—4

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι­
μελημένη, θέσις προνο­
μιούχος, Πληροφορίες 
Δημ·, Καπετανάκη, πιολ< 
μηχ)κό, τηλ, 221.727,

ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα και θα 
τελειώσουν την προσεχή Τρίτη 
στις εγκαταστάσεις του CAN 
DIA BOWLING (Θέρισσος), 
οι αγώνες μπόουλιγκ που διαρ 
γανώνει η NIVEA με την επω 
Μυιμιια «Τουρνουά NIIVElA. 86».

ΟΙ ομάδες και οι αθλητές 
που θα πάρουν μέρος στο τουρ 
νουά είναι οι εξής.

ωργόπουλος, Ευαγγέλου, Παπα 
δώκης,
HOLEIDAY IN: Δασκαλάκης'

Σακελαριου, Μουρτζάκης, 
ρακατσάνης, Σαρ.ιτζόγλου, 
ισιρέας, Γαρουφαλιάς.

TBC: Σίπ Γεωργόιπουλός,

Κα
Κοτ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ
•παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμιαιτια 
Μάθηματικών - Φυσικής . Χη- 
μείας σε μαθητές ιΓυμναάιίου - 
Λυκείου·. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
230452’ ώρες 10-12 μ. και 3- 
7 μ.μ.

(ιΜ1906)

(Π 253) 1—20

ΠΩΛΟΫΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά­
σεως σύμφωνα με το νέο 
σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288-
785.

(Π324) 1—15

NIVEA: Αλεξανδρέκης, Βου 
λΎάρόπονλος, Γαιβρι)Λης Γ Γε

βολαρώκης, 
ΚίΜριωτάκης, 
παδόπουλος.

IAS (Αμερ. Βάση): SPRAD

Περ
Ανδρούλιδάκης, 

Λαμπράκης, Πα-

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» ζη­
τά συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου. Απαραίτητα 
προσόντα: Απόφοιτοι Λυ 
κείου, ηλικία από 20—35 
ετών, να έχουν εκπληρώ­
σει τη στρατιωτική τους 
θητεία, εργατικοί, έντιμοι, 
φιλόδοξοι. Άριστεςπροο­
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Τηλ. 227182 κ. 
Γ. Πολυμήλη.

(Ζ627) 1—10

IjIM, RANSCH ABDALIA ΜΟ 
ORE, FOELER, GEDLINSKE.

Μικρά άΑΑά ένάιαιρέροντα

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ club..
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 590 
τ.μ. προς 2500 το μέτρο 
επί της λεωφόρου Καλλι­
θέας εντός οικιστικής πε­
ριοχής Άνω Αλικαρνασ­
σού. Πληροφ. τηλ. 225- 
098 κ. Βασίλη Εγγλέζο ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

...Πιστεύουμε πως η ΣΥΝΕΠΕΙΑ και ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ μας
(Π307) 1—10

στην ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΣΑΣ ΕΞΟΔΟ είναι πλέον ΠΑΡΑΔΟ- MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

ΣΗ.

... Ετσι απλά λοιπόν μπορούμε να σας πούμε:

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

• ΓΙΑ το πρωτάθλημά με 
ταξύ ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζε 
ται αύριο το πρωί στο γήπεδο 
Νέας Ιωνίας Αθηνών με αντίπα 
λα τον Ερασιτέχνη Απόλλωνα. 
Η ομάδα του Γιώργου Τατίδη 
είναι πανέτοιιμη για να κάνει 
μια εντυπωσιακή εμφάνιση και 
να αποσπάσει την νίίκη.

%, ΑΥΡΙΟ Κυριακή, στις 11 
το πρωί, στην Βιομηχανική Πε 
ριοχή Ηρακλείου, θα διεξαχθεί 
αγώνας DRAGSTER για μοτο 
ισυκλέττες. Εχουν δηλώσει συμ 
μετοχή 16 οδηγοί που ανήκουν 
στις κατηγορίες από 50 κ εκ. μέ 
χρι ανεξάρτητα από κ.εκ.

• ΣΤΟΝ αγώνα Κυπέλλου Ελ­
λάδας μεταξύ Εθνικού Αλ. και Ο 
λυμπιακού θα σφυρίξει ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής κ. Κουκούλά 
κης, που θα έχει επόπτες γραμ 
ιμών τους κ.κ. θέμελη (Ηρακλεί 
ου) και Κουτρούλη (Ηλείας).

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη 
καν οι εξής ποδοσφαιριστές: 3 
αγωνιστικές Π. Κλινάκης (Δείλι 
νών), 2 αγ. Αντ. Καλαφάτης (Ε 
ΓΟΗ), Κ. Γαρεφαλάκης (Δωρι-

έα), Κ. Μακατουνάκης (ΠΑΟΚ) 
Σπ. Δρεττακης (ΑΌ ι) και 1 αγ. 
Στ. Σπανάκης (Αστέρα Μ.), I. Δα 
σκαλάκης (Ζαρού).

* ΣΤιΣ 8 Νοεμβρίου, σύμφω 
να με πληροφορίες μας θα αρχι 
σουν τα πρωταθλήματα βολλε υ' 
Κρήτης στην Κατηγορία ι ιαιδων, 
Κορασίδων, Εφήβων, Νεανιοων, 
Ανόρών και Γυναικών. Ήδη έ­
χουν κοινοποιηθεί στα σωματεία 
της Κρήτης οι ειδικές προκηρύ- 
ξεις των παραπάνω πρωτάθλημά 
των. Οι δηλώσεις συμμετοχής λή 
γουν ύ ι >ζ 2υ υκτωρριου και η 
κλήρωσή θα γίνει αμέσως την ε­
πόμενη μέρα. Επίσης την ίδια μέ 
ρα θα γίνει η κλήρωσή του Κυ­
πέλλου Ελλάδας, που όπως εί­
ναι γνωοτο έχουν οηΛώοει συμ 
μετοχή ο ΟΦΗ, η ι επ και ο Ο.Α. 
Χανιών.

9 ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 
μεταξύ ερασιτεχνικών ομάδων 
της δύναμης της ΕΗΣΗ υα παι 
ξουν την Κυριακή στις 10 το 
πρωί, στο γήπεδο Κάτω Ασι 
τών, η Αστραπή με τον Αυγε 
ρινό, με διαιτητή τον κ. Ξαγο 
ιραράκη.

ΧΑΘΗΚΕ στο κέντρο της πό­
λης χριυισή ταυιότητα μ® το ό­
νομα MONICA. Παρακαλείται 
όποιος τη βρήκε να την παρμ- 
δώσει στο Τμήμα Ασφαλείας 
και θα «αμειφθεί.

(Δ 956) ι^2

ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας 
Γκέκα, χρώματος μαύρου 
και καφέ που ακούει στο 
όνομα «Αλήτης», στην Λ. 

Κνωσού. Φέρει αλυσίδα >με 
νούμερο 23. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 236867 και 238-
483.

(Δ955) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ να προσέχω 
παιδί στο σπίτι μου. Πληρο­
φορίες τηλ. 254908.

(Δ 950) 1—4
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Γκέγκος, αρ­
σενικός, μαύρο με άσπρη, λωρί­
δα από to λαιμό μέχρι την κοι­
λιά, στην περιοχή Μπεντεβή. 
Οποιος τον βρει παρακαλείται 

να τηλεφωνήσει στο 232161 και
στο 237904.

(Δ 949) 1—3

ΑΡΧΙΣΑΜΕ
(Π379) 1—25

Και σας περιμένουμε.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση — 
Μανάβικο. Τηλ. 256044 κά 
θε απόγευμα 5—10 μ.μ.

(Π303) 1—10

ΤΗΛ. 235-989

LIFE
Εναρξη cvtos t<av ηρερών

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΜΕ τις συναντήσεις της 4 
ης αγωνιστικής ημέσας συ 
νεχιζονται το Σαββατοκύ 
ριακο οι αγώνες των τόπι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρός 
Εταιρίας δραστήριο άτο­
μο δια την κάλυψη αντι­
προσωπείας εις ολόκληρη 
την Ελλάδα. Απαραίτητη 
προ'υ’πόθεση κεφάλαιο 
10.000.000. Πληροφ. Σμύ 
ρνης 29, β’ όροφος, γρα­
φείο 8.

(Ζ630) 1—3

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. ΖΗΤΕΙ εμπορι­
κούς Αντιπροσώπους: α) 
Παιδικό είδος, β) Φω - 
Μπιζού (Κοσμήματα) γ) 
Γάντια εργατικά - μαχαί- ; 
ρια κυνηγιού. Απαραίτη­
τη προ'υ’πόθεση κεφά­
λαιο και προσωπική επίσκε 
ψη. Οδός Σμύρνης 29 β' 
όροφος, γραφείο 9.

(Ζ629) 1—3

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD. ΖΗΤΕΙ 2 νέες α­
πόφοιτες Λυκείου, ευπα­
ρουσίαστες και με ευρύ κύ 
κλο γνωριμιών. Πληροφ. 
οδός Σμύρνης 29 β' όρο­
φος, γραφείο 9.

(Ζ631) 1—3

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι­
κία εις περιοχή Αιμίλιου, 
περιφέρεια Κριτζά, 4 κυ­
ρίων δωματίων, 100 τ.μ. 
πολύ υπερυψωμένη, με με 
γάλη βεράντα, σαλοτρα- 
πεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, 
κουζίνα, λουτρό κλπ. βοη 
θητικούς χώρους. Πληρ. 
τηλ. 222533.

κών πρωταθλημάτών 
και Β' Κατηγορίας, με 
ακόλουθο πρόγραμμά:

το

(Π343) 1—6

NEO MAZDA B1600: το ημιεπιβατικό
που είναι πρώτο στη δουλειά!

1 ΤΟΝΝΟΥ 5 ταχυτήτων 

Στη διάθεσή σας για επίδειξη.

Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 41 Τηλ.: 256144 — 256228

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
ΠΑΝΟΜ — ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ, 

γήπεδο Μαλλίο>ν, ώρα 3.30μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Ανδρονάς και ε 
πόπτες οι κ.κ, Ασλάνης και Πα 
γιομενακης.

Εθνικός — Ρωμανός, γήπε 
δο Εργοτέλη, ώρα ΙΟπ.μ. διαι 
τητής ο κ. Θέμελης επόπτες οι 
κ.κ. Κοκκινιδης και Βασίλειά 
δης.

Γιοϋχτας — Κόρακας, γήπε 
δο Αρχανών 3.30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπαβασιλάκης, επόπ 
τες οι κ.κ. Χυντηράκης και Ση 
φάκης.

ΠΟΑΛ — ΑΣΤΕΡΑΣ, γήπε 
δο Λιγορτύνου, 3.30,μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Μαστορίύης και Μαρου 
δής.

ΑΟ Τυμπακιου — Μινωική, 
γήπεδο Τυμπακιου, 3.30μ.μ. δι­
αιτητής Φουκάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Καβροχωριανός και Καλαι 
τζάκης.

ΕΓΟΗ — Μαραθώνας, γήπε­
δο ΕΓΟΗ, 3.30μ,μ, διαιτητής ο

κ. Κουικουλάίκιης, επόπτες οι κ.κ 
Βιδάκης και Βίτώρος.

Αλμυρός —ΑΕΚ, γήπεδο Τυ 
λίίσσου, ώ,ρα 3.30μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ματαλιωτάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Κουναλάκης και Παξιμαδά- 
κης.

Δειλινά — Τϋλισσος, γήπεδο 
ΠΟΑ, 3.30'μ.μ., διαιτητής ο κ.
Δκουμιανάκης, επόπτες, 
Καπελάκης.

οι κ,,κ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
Α’ Ομιλος

Μοίρες — ΑΟΚΑ, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Βελεγ 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκικινί 
δης και Σηφάκης.

Πετροκεφάλι — ΠΑΟΚ, γή­
πεδο Τυμπακιου, διαιτητής ο κ. 
Καλογιαννάκης, επόπτες οι ικ.κ. 
Κωνιωτάκης και Εμμ. Χρυσός.

Ζαρός — Ασπίδα, γήπεδο Ζα 
ρού, διαιτητής ο κ. Γ Χρυσός 
και επόπτες οι κ.κ Καζαντζιάν 
και Βιδάκης.

Ολυμπιακός Ηρ. — Δαμάστα 
γήπεδο Εργοτέλη, διαιτητής ο 
κ. Βιδάκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκ 
κινάκης και Κουλεντάκης.

Β' Ομιλος
Αστερουσια — Ερμής, γήπε 

δο Στερνών, διαιτητής ο κ Ντα 
ναλάκης, επόπτες οι κ.κ. Βασι 
λειάθης και Ασλάνης.

Ατρόμητος — Γαριπα, γήπε-

ΧΑΤΖΗΣ
Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761215

Γνωστοποιούμε στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 

θα παραμείνουμε

ΚΛΕΙΣΤΑ

έως 20 Νοεμβρίου.

Ευχαριστούμε
Γ. και I. ΧΑΤΖΗΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ
Η θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. Ανακοινώνει στο Κοινό τα εξής:

1. Είναι αποκλειστική Αντιπρόσωπος εισαγωγής ISUZU 
στην Κρήτη.

2. Ουδεμία ευθύνη εγγυήσεων αναλαμβάνει για ISUZU τα 
οποία πωλούνται από άλλη φίρμα, ούτε διαθέτει την έκπτω­
ση στα συνεργεία της.

3. Παρακαλεί το αγοραστικό Κοινό να ελέγχει τις τιμές 
πριν αποφασίσει αγορά ISUZU.

4. Οι εξουσιοδοτημένοι Αντιπρόσωποι της θ. ΒΑΣ1ΛΑ- 
ΚΗΣ Α.Ε. στην Κρήτη όπου μπορεί το αγοραστικό Κοινό 
να προμηθεύεται τα ISUZU με εγγύηση και έκπτωση στο 
συνεργείο της Εταιρείας, είναι:

ΧΑΝΙΑ: θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
Δημοκρατίας, Τηλ. 51044 — 20001

ΡΕΘΥΜΝΟ: ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ Σ., Τηλ. 34353
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤ., Τηλ. 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ ΓΙΩΡ. Τηλ. 23464

δο Επισκοπής, διαιτητής 0 κ. 
Παπανδρέου, επόπτες οι κ.κ Χυ 
ντιράικης και Κοκκινιδης.

ΟΦΑ— Δωριέας, γήπεδο Αρ 
καλοχωριου, διαιτητής ο κ. Α 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κουναλάκης και Ακουμιανάκης.

Θέρίσΐτός — Ολυμπιεκός X, 
γήπεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. 
Ταβερναράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καπελάκης και Βιτώοος.

‘ΟΛΟΙ οι αγώνες της Β Κα. 
τηγόριας Ιθ αρχίσουν οτις 1 
30' μ^μ.’ '
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ΕΚΛΕΨΑΝ
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΟ
ΑΠΟ ΤΑΒΕΡΝΑ

0 ΟΦΗ παίζει εκτός με τον Απόλλωνα ΑΟ
ΕΠΑΝΟΔΟΣ αύριο στο πρωτά 

θλημα της Α' Εθνικής, μετά την· 
διακοπή λόγω των εκλογών, με· 
τις συναντήσεις της 6ης αγωνι-· 
στικής ημέρας και ο ΟΦΗ αγωνί· 
ζεται εκτός έδρας με τον Απόλ· 
λωνα Αθηνών.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα ’ 
θέλει να διατηρήσει το σερί των 
επιτυχιών του (σε 4 ματς έχει ι­
σάριθμες νίκες, ενώ μένει το 
ματς με τον Διαγόρα που θα δο 
θεί στις 15 Νοεμβρίου) και γΓ αυ 
τό οι ποδοσφαιριστές του θα δώ 
σουν σκληρή «μάχη» προκειμέ-

ριστές του 
κροτήματος 
απόδοση.

ΧΘΕΣ το

Ηρακλειώτικου συγ 
να «πιάσουν» καλή

απόγευμα οι ποδο-

νου να αποσπάσουν την 
και τους δύο πολύτιμους 
θμούς.

νίκη 
βα-

ΕΚΤΟΣ από τον Περσία που
απουσιάζει από τους τελευταί­
ους αγώνες του ΟΦΗ, αύριο α­
πών θα είναι και ο Σαμαράς, ο 
οποίος τραυματίστηκε στην προ 
πόνηαη της Ολυμπιακής ομάδας 
και το τραύμα του σημείωσε επί 
δείνωση. Κάποιο πρόβλημα τραυ 
ματισμού έχει και ο Νιόπλιας αλ
λά πιστεύεται ότι θα το 
σει.

ΣΤΙΣ τάξεις του ΟΦΗ 
τεί αισιοδοξία χωρίς να

ξεπερά

επικρα 
παρα-

γνωρίζεται το γεγονός ότι ο Α­
πόλλων Αθηνών είναι πάντα ένας 
αξιόλογος αντίπαλος, που για να 
κερδιθεί θα πρέπει οι ποδοσφαι

σφαιριστές του ΟΦΗ προπονήθη 
καν στο κυρίως γήπεδο του Συλ 
λόγου, υπό την καθοδήγηση του 
κ. Γκέραρντ και των συνεργα­
τών του.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Γκέραρντ 
για τον αυριανό αγώνα βρίσκον 
ται οι εξής ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας. Βασιλεί­
ου, Γκουλής, Ανδριανίδης, 
Τσινός, Ίσης, Μιχαλίτσος, 
Γ ιάνανιν, Παπαβασιλείου, 
Νιόπλιας, Τσίμπος, Καργιώ- 
της, Χαραλαμπίδης, Αθανασι 
άδης, Βλαστός.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης θα γίνουν ορισμέ­
νες αλλαγές στην Ιϊόδα. σε σχέ 
ση με αυτή που έπαιξε στον τε­
λευταίο αγώνα του πρωτάθλημά 
τος.

ΣΤΟ ματς Απόλλωνα Αθ. — 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Βουτσα- 
ράς, που θα έχει επόπτες γραμ 
μών τους κ.κ. Βράιλα και Χρ. 
Δημόπουλο.

ΠΕΡΥΣΙ ο ΟΦΗ είχε κερδίσει 
τον Απόλλωνα στη Ριζούπολη 
2—1 και είχε παραχωρήσει ισο­
παλία (0—0) στο Ηράκλειο,

ΤΟ ΓΕΥΜΑ ΣΤΟΥΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΓΡΑΦΟΥΣ

ΠΡΟΧΘΕΣ το βράδυ ο τεχνι 
κός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
και οι συνεργάτες του κ.κ. Βασι 
λείου και Παρασύρης, παρέθεσαν 
γεύμα στους αθλητικογράφους 
του Ηρακλείου, στο οποίο παρα 
κάθισε και ο Γενικός Αρχηγός 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Μυριοκεφαλιτά 
«ης.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ κατά την διάρκεια 
του γεύματος ο κ. Γκέραρντ είπε 
ότι στο διάστημα των 15 μηνών 
που βρίσκεται στον ΟΦΗ είναι 
απόλυτα ευχαριστημένος όχι μό 
νο με την απόδοση και τα αποτε 
λέσματα της ομάδας, αλλά και με 
το καλό κλίμα που υπάρχει μετά 
ξύ των παικτών, με την σύνεργα 
σία που έχει με τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ και με το ότι τώρα υπάρ 
χει ένα καλό βοηθητικό γήπεδο.

ΕΠΙΣΗΣ τόνισε ότι με σκληρή 
δουλειά και με λίγη τύχη μπορεί 
ο ΟΦΗ να πάει καλά.

ΤΕΛΟΣ ζήτησε την συμπαρά 
στάση των αθλητικογράφων, ώ­
στε να συγκεντρώνεται περισσό 
τερος φίλαθλος κόσμος στα ματς 
που δίνει ο ΟΦΗ στο Ηράκλειο.

ΟΙ αθλητικογράφοι εξάλλου το 
νισαν ότι θα βοηθήσουν από την 
πλευρά τους τον ΟΦΗ, με μια 
και μοναδική προ'υ’πόθεση: Να 
οργανωθεί σωστά το γραφείο 
δημοσίων σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ 
για να έχουν πλήρη ενημέρωση.

Ένα στερεοφωνικό συγκρό­
τημα αξίας 200.000 δραχμών, 
που ανήκε στο Γιάννη Χειρα- 
κάκη, 26 ετών, κάτοικο Γου­
βών, έκλεψαν άγνωστοι από 
την ταβέρνα του Μανόλη Ζερ- 
βάκη, 28 ετών, που βρίσκεται 
στο Γουβιανό Κάμπο.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΩΝ 
ΚΑΙ ΚΑΦΕΤΕΡΕΙΩΝ 
Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑ ΚΑΤΟΧΗ ΠΙΣΤΟΛΙΟΥ

Από άνδρες του Τμήματος A 
σφαλείας συνελήφθη ο Πέτρ. Πα 
παλεωνίδας 53 ετών κάτοικος Αρ 
καλοχωρίου, γιατί σε έρευνα 
που έγινε στο σπίτι του διαπι­
στώθηκε ότι κατείχε παράνομα, 
ένα πιστόλι καινούργιο BROW- 
NIGS, βελγικής προέλευσης, δύο 
γεμιστήρες με 24 φυσίγγια των 
9 μ.μ., 46 φυσίγγια Νο 45, 88 
φυσίγγια των 22 μ.μ., 5 φυσίγ­
για των 9 μ.μ·, 3 γεμιστήρες πι 
στολιού των 7,65 χιλιοστών, μία 
γεμιστήρα πιστολιού των 22 χι 
λιοστών και μία ξύλινη χειρολα 
βή περιστρόφου.

ΝΕΟ Δ.Σ.
ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ 
ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ 
ΓΟΡΤΥΝΗΣ - ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Καταρτίστηκε σε σώμα το νέο 
Δ.Σ. του Συνδέσμου Εφημερίων 
της Μητρόπολης Γορτύνης και 
Αρκαδίας Κρήτης.

Πρόεδρος του Δ.Σ. επανεκλέ 
χτηκε ο Εφημέριος της Ενορίας 
Ινίου Μονοφατσίου πατήρ Νικό 
λαός Κοκολάκης, Αντ)δρος Εμμ. 
Δασκαλάκης (Ασήμι), Γεν. Γραμ 
ματέας Εμμ. Κανακαράκης (Μοϊ 
ρες)Ταμίας: Γ. Σφακιανάκης 
(Πιτσίδια). Μέλη: Εμμ. Τσαγκα 
ράκης (Προτόρια), Μιχ. Βελε- 
γράκης (Ροτάσι), Οδ. Τσαγκαρό 
κης (Μάκρες).

0 Ηρόδοτοζ με την Ρόδο οήμερα στις 3 μ.μ
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στην 

Αλικαρνασσό ο Ηρόδοτος θα 
αναμετρηθεί με την πρωτοπό­
ρο Ρόδο, για το πρωτάθλημα 
της Γ' Εθνικής.

ΕΙΝΑΙ ο πρώτος επίσημος 
αγώνας που δίνει εφέτος στην 
Αλικαρνασσό ο Ηρόδοτος και 
οπωσδήποτε τον θέλει να είναι 
νικηφόρος. Να υπενθυμίσουμε 
ότι από τους 4 αγώνες που έ­
χει δώσει εφέτος ο Ηρόδοτος 
— από τους οποίους έχει ισά­
ριθμες ισοπαλίες —οι 3 ήταν , 
εκτός έδρας, ενώ σε ένα που 
ήταν γηπεδούχος χρησιμοποίη­
σε το γήπεδο του ΟΦΗ, αφού

στην Αλικαρνασσό δεν ήταν τό­
τε έτσιμο το χόρτο.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Ναλ- 
μπάντη βρίσκονται οι εξής πο­
δοσφαιριστές :

Χανιωτάκης, Γ ιαμαλάκης, 
Πολυκάρπου, Ασλάνης, 
Βοργιάς, Πατεμτζής, Μα- 
νιός, Κοιλιάρας, Καμί- 
τσης, Πρωτογεράκης, Νιό- 
πλιας, Κεφαλούκος, Μαρι- 
νάκης, Κουτσάκης, Δού­
κας, Τσιράκος, Αγαπητός. 
Αποστολάκης, Λάμπρου.

ΠΕΡΥΣΙ ο Ηρόδοτος είχε 
κερδίσει στην Αλικαρνασσό 
την Ρόδο με 3—1 και είχε πά-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Γνωστοποιείται στο κοινό 

του Ηρακλείου ότι ΟΛΑ ΤΑ 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ της πό 
λης θα παραμείνουν ΑΝΟΙΚΤΑ 
την ΚΥΡΙΑΚΗ 26—10 και 
ΔΕΥΤΕΡΑ 27—10 για την εξυ 
πηρέτηση του κοινού λόγω εο 
ρσής Αγιου Δημητρίου.

Το ΔΣ του Σωματείου
1—2

25-10-86
Ν. Υόρκης 134,686 140,184
Δ Γερμανίας 66,564 69,280
Γαλλίας 20,333 21,163
Αγγλίας 190,708 198,492
Ελβετίας 80,609 83,899
Ολλανδίας 58,446 60,852
Ιταλίας 100 μ. 9,540 9,932
Δανίας 17,536 18,257
Αυστρίας 9,381 9,767
Σουηδίας 19.199 19.989
Νορβηγίας 17,999 18,740ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ρει ισοπαλία (1 — 1) εκτός έ­
δρας.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου -Ρό­
δου, που Θ’ αρχίσει στις 3 μ. 
μ., Θα σφυρίξει ο κ. Καταρέ- 
λος, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πειραιά.

ΑΓΙΟΥ ΛΗΜΗΤΡΙΟΥ
Ν ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ (ΚΑΤΣΑ- 

ΜΠΑ)
Την Κυριακή 26 Οκτωβρίου 

εορτή του Μεγαλομάρτυρα Αγί 
ου Δη μητριού του Μυροβλήτη, 
εορτάζει ο Ι«ρός Ναός του Αγ. 
Δη.μητριου

Ο Πανηγυρικός Εσπερινός θ 
αρχίσει στις 6 σήμερα το από 
γεύμα.

Το Κήρυγμα θα κάμει ο Πρω 
τοσύγγελος της Ιερός Αρχιεπισ 
κοπής Κρήτης Πανασιολογιότα 
τος Αρχιμανδρίτης κ. Νεκτάρι 
ος Παπαδάκης.

Ο Ορθρος θα αρ/ίσει την Κυ 
ριακή το πρωί στις 7

Στη συνέχεια Θα. ευλογηθούν 
οι άρτοι και θα τελεσθεί π θεία 
Λείτουρίγια από το Σεβίεσμιότα 
το Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟ.

Παρακαλουμε τους ευσεβείς 
Χριστιανούς να τψήσουν την 
εορτή του Αγιου.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

ΚΑΛΕΣΜΑ 
του Συλλόγου Οικονομολόγων 

Ανατ. Κρήτης
Ο Σύλλογος Οικονομολόγων A 

νατολικής Κρήτης καλεί τα μέλη 
του να παρακολουθήσουν το σε 
μινάριο Εξαγωγικού Μάρκετινγκ 
ΠροΊοντων Κρήτης από 26-10- 
86 μέχρι 2-1.1-86 στην Αίθουσα 
του Εμπορικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου με ενδιαφέροντα θέμα 
τα για τον κλάδο. Τα ημερήσια 
θέματα αναφέρονται:

1) Πληροφορική και εξαγωγές.
2) Παραγωγή και τυποποίηση 

σταφίδας
3) Μάρκετινγκ σταφυλιών
4) Εξαγωγή και καλλιέργεια ντο 

μάτας.
5) Ευρωπαϊκές αγορές για τα 

λουλούδια.
6) Τεχνολογικές εξελίξεις στη 

μηχανική συγκομιδή προΤόντων
7) Διακίνηση λουλουδιών 
Πληροφορίες τηλ. 229013.

του I

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Ιερού Ναού 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
εις θέρισσον 

(Εργατικές Κατοικίες)
Αύριο Κυριακή 26η 

μηνάς Οκτωβρίου εορτάζει ο
Ιερός Ναός του Αγίου, ενδόξου 
μεγαλομάρτυρος και θαυματουρ 
γού ΔΗΜΗΤΡ1ΟΥ του Μυροβλή- 
του.

Ο Εσπερινός άρχεται την 6,30' 
μ.μ. του Σαββάτου 25ης Οκτω­
βρίου.

Ο Όρθρος την 7η π.μ. ώραν 
της Κυριακής, μεθ' ον γενήσεται 
η ευλόγησις των άρτων, η λιτά 
νεύσις της Ιερός Εικόνος του Α­
γίου και η θεία Λειτουργία.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
όπως τιμήσουν την Ιερόν τού­
την πανήγυριν και λάβουν την 
ευλογίαν του Αγίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο.

ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΒΛΡΔΙΝΟΓΙΛΝΝΕΙΟΣ 

ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΑ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ 
ΑΓΩΝΑ

ΤΟΝ

ΣΥΜΦΩΝΑ; με δημΟσιογρα 
φιικές πληροφορίες τον αγώνα 
Ηροδοτου —· Ρόδου θα παρακο 
λουθήΐσουν ο Υφυπουργός Αθ 
λητισιμού κ. Βαλυράκης, ο Γ.Γ. 
Α κ. Σαρρής και ο κ. Βαρδινογι 
άννης.

Αύριο διεξάγεται ο πρώτος Αιεύνής 
Βορδινογιόννειος Μαραθώνιος Δρόμος

ΕΝΑ μεγάλο αθλητικό γεγο 
νός, για τα δεδομένα του στί 
βου στην Κρήτη, αποτελεί ο 
1ος Διεθνής Βαρδινογιάννειος 
Μαραθώνιος Δρόμος, τον. οποί 
ο διοργανωνει ο Ερασιτέχνης Ο 
ΦΗ. στην πόλη μας.

ΣΤΟΝ μαραθώνιο αυτό δρό 
μο θα πάρουν μέρος διακεκριμέ

της ευρύτερης περιοχής: Δι­
καιοσύνης — Καλοκαιρινού — 
Μάχης Κρήτης — Λίντο — 
Μουστακλή — 62 Μαρτύρων— 
δρόμος προς Αμμουδάρα — 
Χριστομιχάλη — Ξυλούρη — 
Παπαγιάννη Σκουλά — δρό-> 
μος προς Φοινικιά — δρόμος

Αγ. Σύλλα. Παρακαλούνται οι
οδηγοί των οχημάτων να απο- 
φύγουν κατά το δυνατό την κί- 
νησή των στα παραπάνω τμή­
ματα και να συμμορφώνονται 
προς τις υποδείξεις των τρο­
χονόμων και των διοργανωτών 
του αγώνα».

■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τη Γεωπονική Υπηρεσία της Ένωσης Γεωργικών Συνε 

ταιρισμών Ηρακλείου γνωστοποιείται στους αμπελουργούς 
ότι η εξέταση εδάφους (ασβεστομέτρηση) που απαιτείται 

,για την προμήθεια αμερικάνκών κλημάτων, γίνεται στο ερ­
γαστήριο της Ένωσης, εντελώς δωρεάν.

Για το σκοπό αυτό, οι ενδιαφερόμενοι παραγωγοί πρέ­
πει να προσκομίσουν στο Εργαστήριο τα παρακάτω:

1) Δείγμα εδάφους (η δειγματοληψία θα γίνεται σύμφω­
να με οδηγίες εγκυκλίου που ήδη στάλθηκε στους Συνεται­
ρισμούς).

2) Βεβαίωση από την Κοινότητα ότι έχει δηλωθεί το αμ­
πέλι που θα ξεριζωθεί.

3) Βεβαίωση από την Τοπική Αστυνομική Αρχή, ότι έχει 
γίνει η εκρίζωση του παλαιού αμπελιού.

Ηράκλειο 22-10-1986
Από την Ένωση Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 25 Οκτωβρίου .

Ωρα 6.30 μ.μ. Εσπερινός, χο 
ιροστατούνπος του Σεβασμ. Αρ 
χιεπίσκαπου Κρήτης κχ. Τιμο­
θέου.
Κυριακή 26 Οκτωβρίου

Ωρα 7«.ιμ. ο Ορθρος και η 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
Τόυ Αρχιμανδρίτου κ. Αμφιλό 
χιού Σαμοιλη.

Τους ύμνους Θα ψάλλει η πο 
λυμελής χορωδία του Ναού.

Ηράκλειο 22 Οκτωβρίου 1986

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1986

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΝΤΕΛΙΝΑ» 
ΒΑΣ. ΣΚΟΥΛΑΣ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

νοι μα ραθίωνοδρόμο ι (Ανδρες
και Γυναίκες) από την Ελλάδα 
ικαι διάφορες Χώρες της Ευρώ 
πης.

Η ΕΚΚΙΝΗΣΗ του Βαρδινο 
γιαννειου Μαραθωνίου Δρόμου - 
που γίνεται, για να τιμηθεί η. ιμνή 
μη τουί Παυλου Βαρδινογιάννη 
— Θα δοθεί αύριο στις 2 "ο υε 
σημέρι από την πλατεία Ελευβε 
ριας ταυτόχρονα για τους Αν- 
δρες και τις Γυναίκες, που θα α 
κολουθήσουν την εξής διαδρο 
μή:

Πλατεία Ελευθερίας — Δι 
καίοσύνης — Καλοκαιρι­
νού — Μάχης Κρήτης — 
Κολυμβητήριο — 62 Μαρ­
τύρων — Αμμουδάρα — 
Λινοπεραίματα — επιστρο­
φή 62 Μαρτύρων — Χρι 
στομιχάλη — Φοινίκια —
Προφήτης Ηλιας — Κολυ 

ιμβητήριο— 62 Μαρτύρων 
—Μάχης Κρήτης — Καλό 
καιρινού — Δικαιοσύνης 
— Τερματισμός.

ΟΙ περισσότεροι αθλητές που 
θα πάρουν μέρος στον Μαοαθόι 
νιο βρίσκονται από χθες στο Η

0 ΕργοτέΛης με αισιοδοξία 
αγωνίζεται αύριο στο Πύργο

ΣΤΟ Πύργο με τον τοπικό 
Πανηλειακό αγωνίζεται αύριο 
το απόγευμα ο Εργοτέλης, για 
το πρωτάθλημα της Γ Εθνικής.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ έχουν προετοί- 
μασθεί οι ποδοσφαιριστές του 
Εργοτέλη, υπό την καθοδήγη 
ση του κ. Μανωλακάκη και υπά
ιρχει αισιοδοξία για 
αποτέλεσμα.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ 
κιτρινόμαυρων έχει

ένα θετικό

ηγέτης των 
οτπν διάθε

τιμωρηιμένος Κοιρωνάκης.
ΣΕ δήλωση: του στην «Π» ο 

κ. Μανωλακάκης «ίπε: «Το ήθι 
κό των παικτών είναι ανεβασμέ 
νο και υιπιάρχει άριστη σύνεργα 
σία μεταξύ τους και 'με την τε 
χνική ηγεσία. Πέρυσι ο Πανη 
λειακός ιμας πήρε 4 βαδιμούς κι 
εμείς το ίδιο».

ΣΤΟΝ αγώνα Πανηλειακού 
—Εργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. 
Θαλασσινός, του Συνδέσμου Δι 
αιτητών. Αθηνοιν,

«·Η·Ν··«Ι··Β··········Β···········
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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤ)ΡΧΩΝ ΕΙΔΩΝ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

«Ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ» <

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ειδοποιούνται οι συνάδελφοι που διατηρούν αμιγή Κα- 
ταστήματα πωλήσεως Ειδών ΛαΤΧής Τέχνης στην πόλη μας < [ 
και δεν είναι γραμμένα μέλη του Συλλόγου μας, να σπεύ- !* 
σουν να έγγραφοάν το αργότερο μέχρι 31 Οκτωβρίου. ί ►

Η κατάσταση των μελών θα δοθεί στον EOT και βάσει 
αυτής τα μέλη μας θα εργάζονται με το ειδικό ωράριο που *! 
εγκρίνεται από τον Νσμάρχη για τα Καταστήματα των Ει- <[ 
δών μας. Πληροφορίες τηλ. 282549 — 289377. Ι·

Με συνσδελφικούς χαιρετισμούςΤο Διοικ. Συμβούλιο ]>

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

« ΑΣΤΕΡΙ »
Αθανάτοι — Τηλ. 251027

Πλήρες ΛΑΊ'ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το
Αγ

Εκκλησιαστικό Σύμβουλιο 
Δη μητριοί; Ηρακλείου

> Λ. Ικάρου 11—Τηλ. 221206 ?

ΤΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Τα Μεσογειακά Ολοκληρωμένα Προγράμ­
ματα που έχουν σαν σκοπό τον εκσυγχρο­
νισμό όλων των τομέων της Οικονομίας και 
την δημιουργία νέων ευκαιριών 
απασχόλησης αρχίζουν από το νησί μας. 
Σ' αυτά τα πλαίσια ο Οργανισμός 
Προώθησης Εξαγωγών οργανώνει την 1 η 

ΈΚΘΕΣΗ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ στο Ηράκλειο, το Ιο 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΞΑΓΩΠΚΟΥ MARKETING 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ στο Ηράκλειο και τα 
Χανιά, καιΈΡΕΥΝΑ ΠΑΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, για την προβολή των 
προϊόντων μας, την αξιοποίηση του νησιού 
μας σαν εμπορικό επαυροδρόμι και σαν 
εκθεσιακό κέντρο της Μεσογείου.

1 ο ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΞΑΓΩΠΚΟΥ 
MARKETING ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ ________

26 Οκτωθρίου μέχρι 2 Νοεμβρίου.
Το Σεμινάριο γίνεται στο Ηράκλειο και τα Χανιά 
σε μία προσπάθεια βελτίωσης των εξαγωγικών 
επιδόσεων της Κρήτης και έχει σαν σκοπό την 
προώθηση των προϊόντων του νησιού στις ξένες 
αγορές.
Τα θέματα του Σεμιναρίου αναπτύσσονται από 
διακεκριμένους Επιστήμονες και Τεχνικούς από 
7 χώρες, με σύστημα αυτόματης μετάφρασης 
και είναι: ____________

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ράκλείο, ενώ ορισμένοι 
λθουν ισήμερα το πρωί.

θα έ

ΤΟ 'μεσημέρι σήμερα οι μαρα 
θωνοδρόμοι με πούλμαν Θα κά 
νουν την διαδρομή που ηροανα 
φέραμε και θα ενημερωθούν 
σχετικά από τους εκπροσώπους 
του ΟΦΗ που θα τους συνοδεύ 
σουν.

ΤΑ έπαθλα στους , ικητές 
6α δοθούν ρετά τον τερματισ 
μό, στην πλατεία Ελευθερίας.

ΤΟ βράδυ της Κυριακής θα 
δοθεί δεξίωση, στο ξενοδοχείο 
«Ατλαντίς», προς τιμήν των μα 
ραθωνοδρομων, στην οποία έ 
χουν κληθεί να παρευρεθουν και 
οι.τς>πικές Αρχές. . Στην διάρ­
κεια της δεξίωσης θα δοθούν σ 
όλους τους αθλητέι και αθλήτ 
ριες, που θα πάρουν μέρος στον 
μαραθώνιο, αναμνηστικά δώρα 
Κρητικής τέχνης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ

σή του γ’-α το αυριανό ματς 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, Σιώζος, Μα 
μόκας, Μερταράκης, Φραγ 
κιαδακής, Καρέλλης, Γιαλα 
μάς, Κεφάκης, Συντιχάκης, 
Καρατζάς, Αντωνόπουλος 
Λάμπρου, I. Πετράκης, Χα 
τζηπαναγιώτου, Σπιθάκης, 
Μπόλος.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΗΚΑΝ οι Γ. 

Πετράκης που είναι κουρασμέ; 
νος από τις προπονήσεις με την' 
Εθνική Νέων, ο Δούκας που 
δεν προπονήθηκε χθες, ο Πασ 
σάς που είναι τραυματίας και ο

ΚΗΔΕΙΑ

Τον προσφιλήν αδελφόν Ιερό 
μονάχον

Μακάριον Κτενόπουλον 
Ετών 85

κηδεύομεν σήμερον Σάββατον 
25-10-86 και ώρα 3 μ.μ. εκ του 
καθολικού της Ιερός Μονής Αγ. 
Γεωργίου Επανωσήφη, κάι παρα 
καλούμεν τους τιμώντας την μνή 
■μην του να παραστούν.
Η Ιερά Αδελφότης.
Οι αδελφοί: Αικατερίνη, Μιχαήλ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπηυένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΚΟΥΡΤΗ

Έμπορο — Ετών 67

θανόντα κηδεύομε σήμερα Σάββατο και ώρα 11 π.μ. από 
την οικία μας οδός Απσστ. Παύλου 3. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά.
Η σύζυγος: Μαρία Κούρτη.
Τα παιδιά: Νατάσσα και Ιωάννης Αγγελάκης, Αικατ. Κούρ- 
τη.
Τα αδέλφια: Παρή Χατζηκριμίλη, Μαρία Κούρτη. Μανού- 
σος και θάλεια Παναγιωτσκη, Γεώργιος και Μαργαρίτα Πε 
ράκη. Τα εγγόνια, τα ανίψια.

κάθε βράδυ.

ΝέαΔ)νση: 
ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

Διανομή ΚΑΘΑΡΟΥ και ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ 

Πετρελαίου, κατ’ οίκον.

Παράδοση αυθημερόν. 

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑ!

Τηλ. 230602, Οδός Πατελλάρου και Σμπώκου.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ 
ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

1η ΕΚΘΕΣΗ 
ΠΡΟΒΟΛΗΣ

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
25 Οκτωβρίου 
μέχρι 2 Νοεμβρίου. 
Στα 2.500 τ.μ. της 

Έκθεσης στον Κούλε, τα Νεώρια και τον 
χώρο του Τελωνείου Ηρακλείου, και σε 210 
περίπτερα προβάλλονται όλα τα προϊόντα 
της Κρήτης όπως:
• αγροτικά προϊόντα, μηχανήματα και 

εξοπλισμός
• δομικά υλικά
• πλαστικά και χημικά
• προϊόντα κλωςποϋφαντουργίας
• έτοιμα ενδύματα -,.^ι
• δερμάτινα είδη
• είδη Λαϊκής τέχνης
• έπιπλα κ.λ.π.

Αίθουσα Εμπορικού & Βιομηχανικού
Επιμελητηρίου
26/10 Πληροφορική & Εξαγωγές
27/10 Παραγωγή Σταφίδας στην Καλλιφόρνια 

Νέες προσεγγίσεις στην τυποποίηση 
και συσκευασία

28/10 To Marketing σταφυλιών στην Ευρώπη

29/10
30/10
31/10

1/11

Η Ελληνική προσέγγιση
Καλλιέργεια Εξαγώγιμης τομάτας 
Ευρωπαϊκές αγορές για τα λουλούδια 
Τεχνολογικές Εξελίξεις στην Μηχανική 
Συγκομιδή Ελαιών και Σταφυλιών (Εξο­
πλισμός και Συστήματα Εκπαίδευσης) 
Διακίνηση Λουλουδιών Περιποίηση και 
Μετασυλλεκτική Φροντίδα

ΧΑΝΙΑ
Αίθουσα Ινστιτούτου Υποτροπικών Φυτών 
και Ελαίας
26/10

27/10

ΕΡΕΥΝΑ 28/10

Ο ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΗΝ 
ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ειδικευμένοι Έλληνες και ξένοι 
εμπειρογνώμονες ερευνούν το τεράστιο 
θέμα των μεταφορών και τον ρόλο του στην 
διακίνηση των προϊόντων της Κρήτης, ώστε 
με την καταγραφή των προβλημάτων και την 
σχετική μελέτη, να αντιμετωπιστεί ριζικά το 
πρόβλημα στην κατεύθυνση των εξελίξεων 
του διεθνούς εμπορίου.

29/10

30/10

31/10

1/11

Η Αερομεταφορά Νωπών Φρούτων και 
Λαχανικών'-Η λύση 
Βασικές Προϋποθέσεις επιτυχούς 
Marketing για τοποθέτηση Φρούτων 
& Λαχανικών της Κρήτης στη 
Γερμανική Αγορά 
Εξαγωγή Ελαιόλαδου στην ΕΟΚ 
Marketing - Στρατηγική 
Στρατηγική ανάπτυξης των εξαγωγών 
Ελληνικού κρασιού στις ΗΠΑ 
Πως μπορούν καλής ποιότητας 
Πορτοκάλια να τοποθετηθούν στην 
Ολλανδική αγορά σε συμφέρουσα τιμή 
Επεξεργασία ακατέργαστων 
δερμάτων βοοειδών & αιγοειδών 
Η σημασία της; διακίνησης Εξαγωγή νω­
πών γεωργικών προϊόντων από την Κρήτη

Για τις δηλώσεις συμμετοχής: 
Ηράκλειο τηλ. (081) 229013 
Χανιά τηλ. (0821) 57157-8

Από το Τμήμα Τροχαίας Η­
ρακλείου εκδόθηκε η ακόλουθη 
ανακοίνωση:

«Από το Τμήμα Τροχαίας 
της Αστυνομικής Δ)νσης Ηρα­
κλείου ανακοινώνεται ότι αύ­
ριο Κυριακή 26—10—1986 
και ώρα 14.00 επειδή θα γίνει 
ο Α' Διεθνής Βαρδινογιάννει- 
ος Μαραθώνιος Δρόμος θα δια­
κόπτεται τμηματικά η κυκλο­
φορία στους παρακάτω δρό­
μους της πόλης Ηρακλείου και

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΤΙΣΤΑΚΗ
Ετών 93

θανόντα κηδεύομε σήμερα στο χωριό Σμάρι Πεδ. εκ του 
Ι.Ν. Αν. Ιωάννου, ώρα 3 μ.μ. Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευανθία Κτιστάκη.
Τα παιδιά: Μιχόλης και Κατίνα Κτιστάκη, Μηνάς και Μα­
ρία Κτιστάκη. θεοχάρης και Ελευθερία Κτιστάκη, Ιπποκρά 
της και Γραμματική Κτιστάκη, Παναγιώτης και Ευγενία 
Καλυκάκη, Ιωάννης και Μαρία Παχισδάκη, Ελευθέριος και 
Καλλιόπη Δρίτσα. Τα εγγόνια. οι ανιψιοί, οι λοιποί συγγενείς

ΠΡΟΕΚΛΗΖΗ
θα μας ήταν τιμή να παρευρεθήτε 
στα εγκαίνια του Συνεργείου μας 

αύριο Κυριακή 26 Οκτωβρίου στις 7 το βράδυ
Ευχαριστούμε

MIX. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ - ΝΙΚ. ΣΜΑΡΑΓΔΑΚΗΣ Ο.Ε
Λ. Κνωσού 90 (Στάση Περτσελάκη)

Ηράκλειο » 239311

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή β' κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου οι τυχερές χι­
λιάδες ήταν: 21, 54, 81, 141.
ΤΥΧΕΡΟΙ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΟΙ αριθμοί 54668 και 54669
της τελευταίας κλήρωσης 
Εθνικού που κερδίζουν από 
000 δρχ, πουλήθηκαν στο 
«λείο από το πρακτορείο

του 
400 

Ηρά 
του

κ. Ευρ. Μανιαοή, οδός Ταγματά 
ρχου Τζουλάκη.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ (fas;))
ΕΞΑΓΩΓΩΝ^^εί^^

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΟΚΤΩΒΡΗ

ΒΝΤΩΗΗΣ ΤΖΙΝΑΣ
Τηλ.: 231920 — 231990
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